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前 言

    本测试规范的制定是为了适应 CDMA移动通信网发展的需要，为设备的入网检测和验收提供技术

依据，同时也为我国通信设备的开发和研制提供技术参考。800MHz CDMA移动通信网No.7 TCAP信
令测试规范主要用于800MHz CDMA移动通信网。本测试规范主要依据ANSI T1.114-1996《七号信令

系统((SS7)事务处理能力应用部分((TCAP)》和YDN 039-1997《国内No.7信令方式事务处理能力((TC部
分测试规范》，并结合我国的实际情况而制定。

    本标准由信息产业部电信研究院提出并归口。

    本标准起草单位:信息产业部电信传输研究所

                    华为技术有限公司

                      上海贝尔有限公司

                      中兴通讯股份有限公司

                    东方通信股份有限公司

    本标准主要起草人:盛 蕾 王立言 续合元 王玉军 袁 华 熊 钢 梅 森

    本标准委托信息产业部电信传输研究所负责解释。
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1 范围

    本标准规定了800MHz CDMA移动通信网No.7 TCAP信令的测试方法。
    本标准适用于800MHz CDMA移动通信系统的交换子系统设备的入网测试和验收。

2 引用标准

下列标准所包含的条文，通过在本标准中引用而成为本标准的条文。本标准出版时，所示版本均为有效。

所有标准都会被修订，使用本标准的各方应探讨使用下列标准最新版本的可能性。

YDN 039-1997 国内No.7信令方式事务处理能力(TC)部分测试规范
ANSI T1.114-1996 七号信令系统((SS7)事务处理能力应用部分(TCAP)

3 测试范围

    测试分为两个部分:事务处理子层((TSL)和成分子层((CSL)。本标准是通过测试 TCAP消息和其中

的内容来验证TCAP的功能。在测试规范中原语不作为检查内容。

4 测试环境

    测试在有信令关系的 SP A 和 SP B 之间进行。测试结构见图 1, SP A 为被测点，也称

IUT(Implementation Under Test).

5 测试项目

    测试分为有效性测试(VAT)和兼容性测试((CPT)两种。下列测试项上，有“*”的表示 VAT和 CPT

测试，其它则仅为VAT测试。

5.1 事务处理子层((TSL)

    每一项测试由正确的消息顺序(原语仅表示了SP A侧的)、测试说明和信息单元检查表组成。检查

表的功能是提供起始消息和预期的结果的内容以便按照测试说明进行检查。消息中信息单元(IE)的检查
表中不包括与专门应用有关的成分部分或用户中止信息1E内容。自IUT发出的消息用短格式描述(IE

长度不限)。

    TSL的测试项如下。

1.1 有效功能

1.1.1 非结构化对话

中华人民共和国信息产业部2001-09-03批准 2001-11-01实施
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TC用户

川团
川
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SP A (M ) SP B

图 1 测试结构

  1.1.1.， 被测方发送
  1.1.1.2 被测方接收

1.1.2 结构化对话
1.1.2.1 后续消息前清除

1.1.2.1.1 从起源侧清除

    * 预安排结束

1.1.2.1.2 从响应侧清除

1.1.2.1.2.1  IUT发送

    *1)基本结束

      2)预安排结束
      3)由TR一用户中止

1.1.2.1.2.2  IUT接收

    1)由TR一用户中止

    2)由事务处理子层中止
    * 3)基本结束

1.1.2.2 Conversation消息后清除

1.1.2.2.1从起源侧清除

1.1.2.2.1.1  IUT发送

      1)基本结束
    * 2)预安排结束

    3)由TR一用户中止
1.1.2.2.1.2  IUT接收

    * 1)基本结束



                                              YDrT 1152-2001

    2)由事务处理子层中止

    3)由TR一用户中止

1.1.2.2.2 从响应侧清除
1.1.2.2.2.1  IUT发送

    * 1)基本结束

    *2)预安排结束
    3)由TR一用户中止

1.1.2.2.2.2  IUT接收

    * 1)基本结束
    2)由事务处理子层中止

    3)由TR一用户中止

1.1.2.3 事务处理建立后的消息交换
  1.1.2.3.1  IUT启动

  1.1.2.3.2  IUT接收

1.2 语法无效动作
1.2.1信息单元的无效值

1.2.1.1  Query消息类型
    1) DTID长度=0
    2) DTID长度*4个八位位组

1.2.1.2 第一个Conversation消息
    DTID长度==0

1.2.1.3 后续的Conversation消息

    成分部分长度不正确

1.2.1.4 Response消息
    DTID长度x4个八位位组

1.2.1.5  Abort消息

    1)无效的P-Abort原因值

    2) P-Abort原因长度不正确

1.2.2 无效的结构
1.2.2.1 单向((Unidirectional)消息类型

    不认识的信息单元出现

1.2.2.2  Query消息类型
    1)无OTID
    2)不认识的信息单元出现(有OTID)

1.2.2.3  Conversation消息

    1)无TII)

    2)不认识的信息单元出现(DTID已分配)

1.2.2.4  Response消息
    无 DTID

1.2.2.5 Abort消息

    无 DTID

1.2.2.6 不认识的消息

    1)无TID

    2) TID可得并已分配
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    3) DTID可得但未分配
1.2.3 无效的编码

1.2.3.1  Query消息类型
    无效的标签

1.2.3.2  Conversation消息类型

    无效的标签

1.3 不恰当的消息
1.3.1  Conversation消息类型

    在空闲状态下收到未分配DTID的Conversation消息

1.3.2  Response消息类型
    在空闲状态下收到Response消息

1.3.3  Abort消息类型

    在空闲状态下收到Abort消息

1.4 多个事务处理的编码
1.4.1 有效的事务处理编码

    1)在事务处理建立期间有新的事务处理请求
    2)在事务处理建立后有新的事务处理请求

1.4.2 不恰当的消息

    1)在事务处理建立期间有未分配DTID的消息
    2)在事务处理建立后有未分配DTID的消息

测试编号:1.1.1.1

参 考:ANSI T1.114.4 '3.2.1.1

项 目:有效功能;非结构化对话

分 项 目:被测方发送

目 的:验证信令点A能正确发送单向(Unidirectional)消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VAT和CPT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                       SP B(TSL)

                UNIDBRECTIONAL ----------------------------------一 >

测试说明:

1

2

3.

从SPA向SP B发送一个单向消息。

检查A:单向消息是否从 SPA正确发出?

检查B:与此事务处理相关的 SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

UNIDIRECTIONAL

消息类型标签:11100001

消息总长度:正确的八位位组数

成分部分标签:11101000
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成分部分长度:正确的八位位组数

测试编号:1.1.1.2

参 考:ANSI  Tl.114.4 '3.2.1.2

项 目:有效功能:非结构化对话

分 项 目:被测方接收

目 的:验证信令点A能正确接收单向(Unidirectional)消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VA7和 CPT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                                    SP B(TSL)

                          <__________--------------一 UNIDIRECTIONAL

测试说明:

1.

2.

3.

从SP B向SPA发送一个单向消息

检查A:单向消息是否在SPA正确接收?

检查B:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

UNIDIRECTIONAL

消息类型标签:11100001

消息总长度:正确的八位位组数

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

测试编号:1.1.2.1.1

参 考:ANSI  T1.114.4 '3.2.1.1

项 目:有效功能:结构化对话

分项 目:后续消息前清除:从起源侧清除:预安排结束(Prearranged RESPONSE)

目 的:验证信令点A能正确发送QUERY消息并按“预安排结束”方法本地终结事务处理

测试预置条件 SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 }测试类型:VAT和CPT }SP AM: SP
正确的消息顺序:

                SP A(TSL)                       SP B(TSL)

                      QUERY ---------------------------------一 >

测试说明:

1.

2.

3.

4

从SPA向SP B发送一个QUERY消息。

检查A: QUERY消息是否从SPA正确发送?

检查B: RESPONSE消息是否未从 SPA发出?

检查C:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (with Per.)或11100011 (without Per)
消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 m 长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000
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成分部分长度:正确的八位位组数

测试编号:1.1.2.1.2.1  1)

参 考:ANSI T1.114.4 '3.2.1.2 & '3.2.1.5

项 目:有效功能;结构化对话

分项 目:后续消息前清除;从响应侧清除;IU'I发送;基本结束(Basic  RESPONSE)

目 的:验证信令点A能接收QUERY消息并按“基本结束”方法终结事务处理

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VA7和Cllr SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                         SP B(TSL)

                              <---------------------------------一 QUERY

                      RESPONSE ------------------------------------>

测试说明:

1.

2.

3

4

5

从SP B向SPA发送一个QUERY消息

检查A: QUERY消息是否在 SPA正确接收并传送至TR一用户?

检查B: RESPONSE消息是否由SPA正确发送?

检查C: RESPONSE消息中的DTID是否与QUERY消息中的。TB)相同?

检查D:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (with Per)或 11100011 (without Per)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理 m 长度:4

起源事务处理 ID:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

REPONSE

消息类型标签:11100100

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理m 长度:4

目的地事务处理m:八位位组串((4个八位位组)(QUER、消息中收到的。1TD)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
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测试编号:1.1.2.1.2.1  2)

参 考:ANSI Ti.114.4 '3.2.1.2

项 目:有效功能;结构化对话

分 项 目:后续消息前清除:从响应侧清除;IUI发送:预安排结束

目 的:验证信令点A能接收QUERY消息并按“预安排结束”方法终结事务处理

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VAI，和CPT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                SP A(TSL)                              SP B(TSL)

                        <----------------------------------------一 QUERY

测试说明:

1.

2.

3.

4.

从SP B向SPA发送一个QUERY消息

检查 A: QUERY消息是否在 SPA正确接收?

检查 B: RESPONSE消息是否未从SPA发出?

检查C:与此事务处理相关的 SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (with Per)或11100011 (without Per)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

起源事务处理 ID:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
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测试编号:1.1.2.1.2.1  3)

参 考:ANSI  T1.114.4 '3.2.1.2 & '3.2.1.5

项 目:有效功能;结构化对话

分 项 目:后续消息前清除;从响应侧清除c IUT发送;由TR一用户中止

目 的:验证信令点A能接收QUERY消息并按“中止”方法终结事务处理

测试预置条件:SP A(TSL)和 SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                SP A(TSL)                       SP B(TSL)

                              <-----------------------------一 QUERY

                  ABORT田) ----------------------------一 >

测试说明:

1.

2

3.

4.

5.

从SP B向SPA发送一个QUERY消息。

检查A: QUERY消息是否在SPA正确接收?

检查 B: ABORT消息是否由SPA正确发送?

检查C: ABORT消息中的DTB〕是否与QUERY消息中的。TB)相同?

检查 D:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (with Per.)或 11100011 (withoutPer.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

起源事务处理m:八位位组串(4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

ABORT(U)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID)

用户中止信息标签:11011000

用户中止信息长度:正确的八位位组数
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测试编号:1.1.2.1.2.2  1)

参 考:ANSI  T1.114.4号3.2.1.1 & '3.2.1.5

项 目:有效功能:结构化对话

分 项 目:后续消息前清除;从响应侧清除:IUT接收;由TR一用户中止

目 的:验证信令点A收到ABORT(U)消息后能终结事务处理

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SPA(TSL)                       SP B(TSL)

                      QUERY ---------------------------一 >

                        <_____----------------------一 ABORT(U)

A9试说明:

1.

2.

3.

4.

5.

从SPA向SP B发送一干QUERY消息。

SP B向SPA发送一个U-ABORT消息。

检查A: QUERY消息是否从SPA正确发送?

检查 B: ABORT消息是否在SPA正确接收?

检查 C:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010(with Per.)或11100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

ABORT(U)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID 长度:4

目的地事务处理m:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的。1TD)

用户中止信息标签:11011000

用户中止信息长度:正确的八位位组数
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测试编号:1.1.2.1.2.2  2)

参 考:ANSI  T1.114.4 '3.2.1.1 & '4.1.7

项 目:有效功能;结构化对话

分项 目:后续消息前清除;从响应侧清除;IUT接收;由TSL中止

目 的:验证信令点A收到ABORT(P)消息后能终结事务处理

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

m#1: I }测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

SP A(TSL) SP B(TSL)

测试说明:

从SPA向SP B发送一个QUERY消息。

SP B向SPA发送一个P-ABORT消息。

检查A: QUERY消息是否从SPA正确发送?

检查 B: ABORT消息是否在SPA正确接收?

检查 C:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

么

1

今

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010(with Per)或11100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

起源事务处理ID:八位位组*(4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

ABORT(P)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 11)长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTTO)

P-ABORT原因标签:11010111

P-ABORT原因长度:1
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P-ABORT原因:整数((0..6)

测试编号:1.1.2.1.2.2  3)

参 考:ANSI   TL114.4 '3.2.1.1 & '3.2.1.5

项 目:有效功能:结构化对话

分 项 目:后续消息前清除:从响应侧清除:IUT接收:基本结束

目 的:验证信令点A收到 RESPONSE消息后能终结事务处理

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VA7和CPT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                SP A(TSL)                       SP B(TSL)

                      QUERY ---------------------------一 >

                              <---------------------------一 RESPONSE

测试说明:

1.

2.

3

4.

5.

从SPA向SP B发送一个QUER、消息。

SP B向SPA发送一个RESPONSE消息。

检查A: QUERY消息是否从SPA正确发送?

检查 B: RESPONSE消息是否在SPA正确接收?

检查 D:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010(with Per)或11100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

起源事务处理 ID:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

RESPONSE

消息类型标签:1Iloolo0

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
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测试编号:1.1.2.2.1.1  1)

参 考:ANSI T1.114.4 '3.2.1.1 & '3.2.1.4 & '3.2.1.5

项 目:有效功能;结构化对话

分 项 目:CONVERSATION消息后清除:从起源侧清除;IUT发送;基本结束

目 的:验证信令点A能按 “基本结束”方法终结事务处理

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态 SP B收到QUERY消息后用CONVERSATION消息响应

结构:1 }，。试类型:VAT和CPT }SP类型:SP
正确的消息顺序:

SP A(TSL)

      QUERY

SP B(TSL)

~-一一 》

《____________---------------一 CONVERSATION

测试说明:

}从SPA向SP B发送一个QUERY消息。SP B用一个CONVERSATION消息响应。
}检查A: QUERY消息是否从SPA正确发送?

} 检查B: CONVERSATION消息是否由SPA的TSL正确接收?

  } 检查C: RESPONSE消息是否从SPA正确发送?

  1 检查D: RESPONSE消息中的DTID是否与CONVERSATION消息中的 OTID相同?

}检查E:与此事务处理相关的“PA的TSL状态机是否处于空闲状态?
消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010(with Per)或11100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

起源事务处理 ID:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION

消息类型标签:11100101(with Per.)或11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:8

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的。TID)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

R卫SPONSE

消息类型标签:11100100

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理11)标签:11000111

事务处理E)长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(CONVERSATION消息中收到的OTID)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

之

王

4

5

6
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测试编号:1.1.2.2.1.1  2)

参 考:ANSI T1.114.4妇.2.1.1 &那.2.1.4 &

项 目:有效功能:结构化对话

分项 目:CONVERSATION消息后清除;从起源侧清除;II77，发送;预安排结束

目 的:验证信令点A能按 “预安排结束”方法终结事务处理

测试预置条件:SP A(TSL)#口SP B(TSL)是空闲状态。SP B收到QUERY消息后用CONVERSATION消息响应

结构:1 测试类型:VAT和 CPT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                       SP B(TSL)

                        QUERY -----------------------------一 >

                                  <-----------------------------一 CONVERSATION

测试说明:

1.

2.

3.

4.

5.

从SPA向SP B发送一个QUERY消息。SP B用一个CONVERSATION消息响应。

检查A: QUERY消息是否从SPA正确发送?

检查B: CONVERSATION消息是否在 SPA正确接收?

检查G  SP A不产生也不发送RESPONSE消息?

检查D:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010(with Per.)或11100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

起源事务处理 ID:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION

消息类型标签:11100101(with Per)或11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 m 长度:8

起源事务处理 m:八位位组串((4个八位位组)

目的地事务处理ID:八位位组串(4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
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测试编号:1.1.2.2.1.1  3)

参 考:ANSI T1.114.4 '3.2.1.1 & '3.2.1.4 & '3.2.1.5

项 目:有效功能;结构化对话

分 项 目:CONVERSATION消息后清除;从起源侧清除:IUT发送;由TR一用户中止

目 的:验证信令点A能按 “中止”方法终结事务处理

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态。SP B收到QUERY消息后用CONVERSATION消息响应

结构:1 }，。试类型:VAT }SP类型:SP
正确的消息顺序:

SP A(TSL SP B(TSL)

QUERY

              < ~-

ABORT(U)

>

CONVERSATION

>

测试说明:

.}从SPA向SP B发送一个QUERY消息.SP B用一个CONVERSATION消息1晌应一
检查A: QUERY消息是否从SPA正确发送?

检查B: CONVERSATION消息是否在SPA正确接收?

检查C: ABORT消息是否从SPA正确发送?

检查D: ABORT消息中的DTID是否与CONVERSATION消息中的OTID相同?

检查E:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?⋯⋯

，
1

，
﹄

飞

4

弓

︸

孟
目

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010(with Per.)或11100011(without Per.)
消息总长度:正确的八位位组数

事务处理11)标签:11000111

事务处理 ID长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION

消息类型标签:11100101(witb Per)或I1100110(withoutPe)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理ID长度:8

起源事务处理 ID:八位位组串((4个八位位组)

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的。TID)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

ABORT(U)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

目的地事务处理11):八位位组串((4个八位位组)(CONVERSATION消息中收到的OTID

用户中止信息标签:11011000

用户中止信息长度:正确的八位位组数
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测试编号:1.1.2.2.1.2  1)

参 考:ANSI T1.114.4芍3.2.1.2 & '3.2.1.4 &夸3.2.1.5

项 目:有效功能;结构化对话

分项 目:CONVERSATION消息后清除;从起源侧清除;IUT接收;基本结束

目 的:验证信令点A能产生一个CONVERSATION消息并在收到RESPONSE消息后终结事务处理

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构1 }测试类型:VAT和CPT
正确的消息顺序:

SP类型:SP

SP A(TSL)

                            < -一

CONVERSATION

        SP B(TSL)

          QUERY
~~·---------~一>

            RESPONSE

测试说明:

  }从SP B向SPA发送一个。VERY消息。
SPA用一个CONVERSATION消息响应。

SP B用一个 RESPONSE消息响应。

检查 A: QUERY消息是否在SPA正确接收?

检查B: CONVERSATION消息是否从 SPA正确发送?

检查C: RESPONSE消息是否在 SPA正确接收?

检查D:与此事务处理相关的 SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

生

丘

丘

认

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010(with Per.)或11100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 m 长度:4

起源事务处理m:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION

消息类型标签:11100101(with Per.)或11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:8

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

RESPONSE

消息类型标签:11100]00

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理11)标签:11000111

事务处理m 长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串(4个八位位组)(CONVERSATION消息中收到的OTID)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
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测试编号:1.1.2.2.1.2  2)

参 考:ANSI T1.114.4.4 '3.2.1.2 & '3.2.1.4 & '4.1.7

项 目:有效功能;结构化对话

分 项 目:CONVERSATION消息后清除;从起源侧清除;IUT接收;由TSL中止

目 的:验-00 -令点ARV生，斗 CONVERSATION MA井在1" l)同层TSL的ABORT MJgr.-" 事务处理。

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态，

结构:1 }测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                       SP B(TSL)

                            <----------------------------一 QUERY
                CONVERSATION -------------------------一 ___>

                        <--------------------------一 ABORT(P)

测试说明:

1.

2.

3.

4.

5

6.

7.

从SP B向SPA发送一个QUERY消息。

SPA用一个CONVERSATION消息响应

SP B用一个ABORT(P)消息响应

检查A: QUERY消息是否在SPA正确接收?
检查B: CONVERSATION消息是否从 SPA正确发送?

检查C: ABORT消息是否在SPA正确接收?

检查D:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QVERY

消息类型标签:11100010(with Per)或11100011(withoutPer.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理11)标签:11000111

事务处理ID长度:4

起源事务处理m:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION

消息类型标签:11100101(with Per)或11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理II)标签:11000111
事务处理ID长度:8

起源事务处理m:八位位组串((4个八位位组)

目的地事务处理ID:八位位组申(4个八位位组)(QUERY消息中收到的。TID)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

ABORT(P)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理1D标签:11000111

事务处理m长度:4

目的地事务处理E):八位位组串(4个八位位组)(QUERY消息中收到的。TID)

P-ABORT原因标签:11010111

P-ABORT原因长度:正确的八位位组数

P-ABORT原因:整数(0..6
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测试编号:1.1.2.2.1.2  3)

参 考:ANSI T1.114.4.4 '3.2.1.2 & '3.2.1.4 & '3.2.1.5

项 目:有效功能:结构化对话

分项 目:CONVERSATION消息后清除;从起源侧清除;m 接收:由TR一用户中止

目 的:验正信令点A食沪生CONVERSATION消启并在吟侄创同层TR，用户的ABORT消息岸冬结事务处理

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:t }测i4A型:VAT }SP类型:SP
正确的消息顺序:

SP A(TSL)

                        <.-·---一一一一一一一

CONVERSATION

                          <一~----- ---一

    SP B(TSL)

        QUERY

----------~一 >

      ABORT(U)

测试说明:

从SP B向SPA发送一个QUER、消息。

SPA用一个CONVERSATION消息响应。

SP B用一个ABORT(功消息响应.

检查A: QUERY消息是否在SPA正确接收?

检查B: CONVERSATION消息是否从 SPA正确发送?

检查C: ABORT消息是否在SPA正确接收?

检查D:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

L

么

乳

今

丘

吞

认

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:I I100010(with Per)或11100011 (without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:4

起源事务处理 ID:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION

消息类型标签:11100101(with Pei)或11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理m标签:11000111

事务处理ID长度:8

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

目的地事务处理1D:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的。TID)
成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

ABORT(U)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理均标签:11000111

事务处q.长度:4
目的地事务处A"B):八位位组串((4个八位位组)(CONVERSATION消息中收到的。T1D)

用户中止信息标签:11011000

用户中止信息长度:正确的八位位组数
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}m9试编号:1.1.2.2.2.1  1) {
考:人NSI T1.114.4.4夸3.2.1.2 &夸3.2.1.4 &芍3.2.1.5

目:有效功能;结构化对话

参

-项

分 项 目:CONVERSATION消息后清除:从响应侧清除;IUT发送;基本结束

目 的:验证信令点A能产生CONVERSATION消息并按 “基本结束”方法终结事务处理

测试预置条件:SP A(TSL)和 SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 }，试类型:VAT和CPI' }SP类型:SP
正确的消息顺序:

    SP A(TSL)

                          < -一

CONVERSATION

      RESPONSE

SP B(TSL)

  QUERY

一一一一 >

一一》

测试说明:

从SP B向SPA发送一个QUERY消息。

SPA用一个CONVERSATION消息响应。

由SPA的RESPONSE(基本)消息终结事务处理

检查A: QUERY消息是否在SPA正确接收?

检查B: CONVERSATION消息是否由SPA的TSL正确发送?

检查C: RESPONSE消息是否从SPA正确发送?

检查D: CONVERSATION和RESPONSE消息中的DTID是否与QUERY消息中的。TID相同?

检查E:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

L

Z

生

4

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010(with Per.)成11100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理m长度:4

起源事务处理m:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSAT10N

消息类型标签:11100101(with Per)或11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理 1D长度:8

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

目的地事务处理1D:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

RESPONSE

消息类型标签:11100100

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理1D标签:11000111

事务处理m 长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数



YDIT 1152-2001

测试编号:1.1.2.2.2.1  2)

参 考:ANSI T1.114.4.4 '3.2.1.2 & '3.2.1.4

项 目:有效功能;结构化对话

分 项 目:CONVERSATION消息后清除;从响应侧清除;IUT发送;预安排结束

目 的:验证信令点A能产生 CONVERSATION消息并按

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 一，。试类型:VAT和CPT
正确的消息顺序

“预安排结束”方法终结事务处理

SP类型:SP

SP A(TSL)

                              《

CONVERSATION

SP B(TSL)

  QUERY

一_一~---- -一 卜

试说明:

  从SP B向SPA发送一个QUERY消息·

  SPA用一个 CONVERSATION消息响应

  检查A: QUERY消息是否在SPA正确接收?

  检查 B: CONVERSATION消息是否由SPA的TSL正确发送?

  检查C:验证 SPA不产生也不发送RESPONSE消息?

  检查D: CONVERSATION消息中的DTB〕是否与QUERY消息中的OTII〕相同?

  检查E:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010(with Per)或11100011 (without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理m 长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION

消息类型标签:11100101(with Per)或11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 m 长度:8

起源事务处理11):八位位组*(4个八位位组)

目的地事务处理1D:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的。TID)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数



YD厅 1152- 2001

测试编号:1.1.2.2.2.1  3)

参 考:ANSI T1.114.4.4 '3.2.1.2 & '3.2.1.4 & '3.2.1.5

项 目:有效功能;结构化对话

分 项 目:CONVERSATION消息后清除;从响应侧清除:IUT发送;

目 的:验证信令点A能产生CONVERSATION消息并按 “中止”

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:‘ }测试类型:VAT }
正确的消息顺序:

由TR一用户中止

方法终结事务处理

SP类型:SP

SP A(TSL)

                  《 .-----·--一

  CONVERSATION

  ABORT(U)

SP B(TSL)

QUERY

  一一一一一一一一 》

‘>

测试说明:

1

2

3.

4.

5.

6.

7_

从SP B向SPA发送一个QUERY消息

SPA用一个 CONVERSATION消息响应并中止事务处理。

检查A: QUERY消息是否在SPA正确接收?

检查B: CONVERSATION消息是否由SPA正确发送?

检查C: ABORT消息是否从 SPA正确发送?

检查D: CONVERSATION和ABORT消息中的DTID是否与QUERY消息中的OTID相同?

检查E:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010(with Per.)或11100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签;11000111

事务处理ID长度:4

起源事务处理m:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION

消息类型标签:11100101(with Pet)或11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理1D标签:11000111

事务处理ID长度 8

起源事务处理1D:八位位组串((4个八位位组)

目的地事务处理111):八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

ABORT田)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理D长度:4

目的地事务处理1D:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID)

用户中止信息标签:11011000

用户中止信息长度:正确的八位位组数



丫D/T 1152- 2001

测试编号:1.1.2.2.2.2  1)

参 考:ANSI T1.114.4.4 '3.2.1.1 & '3.2.1.4 & '3.2.1.5

项 目:有效功能;结构化对话

分项 目:CONVERSATION消息后清除;从响应侧清除;IUI，接收;基本结束

目 的:验证信令点A收到 CONVERSATION消息后的RESPONSE消息能终结事务处理

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VA7和CPT SP类型:SP

正确的消息顺序;

                  SP A(TSL)                       SP B(TSL)

                    QUERY -----------------------------一>
                              <----------------------------一 CONVERSATION

                              <----------------------------一 RESPONSE

测试说明:

1.

2.

3.

4.

5

6.

7.

从SPA向SP B发送一个QUERY消息。

SPA用一个CONVERSATION消息响应。

由SP B的 RESPONSE消息终结事务处理。

检查A: QUERY消息是否从 SPA正确发送?

检查 B: CONVERSATION消息是否在SPA正确接收?

检查 C: RESPONSE消息是否在SPA正确接收?

检查 D:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010(with Per.)或 111000 11 (without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理m 长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION

消息类型标签:11100101(with Per.)或11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID 标签:11000111

事务处理ID长度:8

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

目的地事务处理 11):八位位组串(4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

RESPONSE

消息类型标签:11100100

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数



YDIT 1152- 2001

测试编号:1.1.2.2.2.2  2)

参 考:ANSI T1.114.4.4芍3.2.1.1&'3.2.1.4&'4.1.7

项 目:有效功能;结构化对话

分 项 目:CONVERSATION消息后清除;从响应侧清除;IUT接收:由TSL中止

目 的:验证信令点A收到CONVERSATION消息后的ABORT(P)消息能终结事务处理

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 }测试类型:VAT }SP类型SP
正确的消息顺序:

SP A(TSL)

      QUERY

SP B(TSL)

<---------一

>

CONVERSATION

《 ------------一 ABORT(P)

测试说 明:

从SPA向SP B发送一个QUERY消息

SP B用一个CONVERSATION消息响应.

由SP B的ABORT(P)消息终结事务处理。

检查A: QUERY消息是否从SPA正确发送?
检查 B: CONVERSATION消息是否在SPA正确接收?

检查 C: ABORT消息是否在SPA正确接收?

检查 D:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

L

之

生

今

丘

氏

认

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010(with Per)或11100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理m 长度:4

起源事务处理.:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION

消息类型标签:11100101(with Per.)或11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 ID长度:8

起源事务处理 ID:八位位组W, (4个八位位组)

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的。1TD)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

ABORT

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理11)长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID)

P-ABORT原因标签:11010111

P-ABORT原因长度:正确的八位位组数
P-ABORT原因:整数((0二6)



YDIT 1152-2001

测试编号:1.1.2.2.2.2  3)

参 考:ANSI T1.114.4.4夸3.2.1.1&'3.2.1.4&'3.2.1.5

项 目:有效功能:结构化对话

分 项 目:CONVERSATION消息后清除;从响应侧清除;IUT接收;由TR-用户中止

目 的:验证信令点A收到CONVERSATION消息后的ABORT(U)消息能终结事务处理

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 }，。试类型:VAT }SP类型:SP
正确的消息顺序:

SP A(TSL)

      QUERY

                    <-

                      < 一

                    SP B(TSL)
------------------------------一>

                            CONVERSATION

                      ABORT(功

测试说明:

从SPA向SP B发送一个QUERY消息。

SP B用一个CONVERSATION消息响应

SP B用一个ABORT(U)消息终结事务处理。

检查 A: QUERY消息是否从 SPA正确发送?

检查 B: CONVERSATION消息是否在SPA正确接收?

检查 C: ABORT消息是否在 SPA正确接收?

检查 D:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

~j

艺n

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010(with Per.)或111000 11 (without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理II)标签:11000111

事务处理ID长度:4

起源事务处理ID:八位位组$(4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION

消息类型标签:11100101(with Per.)或11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理m 长度:5

起源事务处理 ID:八位位组串((4个八位位组)

目的地事务处理 ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

AEORT几J)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的。TII))

用户中止信息标签:11011000

用户中止信息长度:正确的八位位组数



  YD/T 1152- 2001

测试编号:1.1.2.3.1
参 考:ANSI T1.114.4.4 '3.2.1.1 & '3.2.1.4 & '3.2.1.5

项 目:有效功能;结构化对话

分项 目:事务处理建立后的消息交换;IUT启动
目 的:验证事务处理建立(JUT启动)后SPA与SP B之间正确的消息流
测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 }测试类型:VAT和CPT
正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)
                        QUERY ---一----一----------一

SP类型:SP

《，-------------~~一~~一--------一

SP B(TSL)
一 >

  CONVERSATION

一一 ----一 》

<-----一 ---~- ----一 响--------一

测试说明:

从SPA向SP B发送一个QUERY消息。
从SP B向SPA发送一个CONVERSATION消息。

从SPA向SP B发送一个CONVERSATION消息。
从SP B向SP̂ 发送一个RESPONSE消息。
检查A: QUERY消息是否从SPA正确发送?
检查B: CONVERSATION消息是否在 SPA正确接收?

检查C: CONVERSATION消息是否从 SPA正确发送?

检查D: RESPONSE消息是否在SPA正确接收?

检查E: SP A的TSL状态机是否处于空闲状态?

L

么

生

东

氏

氏

认

氏

从

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010(with Per.)或11100011(without Per.)
消息总长度:正确的八位位组致

事务处理ID标签:11000111
事务处理ID长度:4
起源事务处理ID:八位位组*(4个八位位组)
成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
CONVERSA71ON

消息案型标签:11100101(with Per.)或11100110(without Per.)

消息4}长度:正确的八位位组数
事务处理1D标签:11000111

事务处理D 长度:8

起源事务处理11):八位位组串((4个八位位组)
目的地事务处理11):八位位组申(4个八位位组)(QUERY消息中收到的。T1D)
成分部分标签:11101000
成分部分长度:正确的八位位组数
CONVERSATION

消息类型标签:11100101(with Per.)或11100110(without Per.)
消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111
事务处理D 长度:8

起源事务处IN ID;八位位组*(4个八位位组)
目的地事务处理ID:八位位组串(4个八位位组)(CONVERSATION消息中收到的OTID)
成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
RESPONSE

消息类型标签:11100100
消息总长度:正确的八位位组数

事务处理。标签:11000111
事务处理 ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串(4个八位位组)(QUERY消息中收到的。TID)
成分部分标签:11101000
成分部分长度:正确的八位位组数



丫Dlr 1152- 2001

测试编号:1.1.2.3.2

参 考:ANSI T1.114.4 '3.2.1.1 & '3.2.1.4 & '3.2.1.5
项 目:有效功能;结构化对话

分 项 目:事务处理建立的后的消息交换;几1接收

目 的:验证事务处理建立(IUT接收)后 SPA与SP B之间正确的消息流
测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

MP: 1一一一一丁 t*Ji4A!V: VAT 41 CPT
正确的消息顺序:

SP类型:SP

SP A(TSL)
                    <一一一 ___

CONVERSATION
                    <一-一 ___

        RESPONSE

SP B(TSL)
  QUERY

CONVERSATION

一一一一一 >

测试说明:

从SP B向SPA发送一个QUERY消息
从 SPA向SP B发送一个 CONVERSATION消息。

从 SP B向SPA发送一个 CONVERSATION消息

从SPA向SP B发送一个 RESPONSE消息口

检查A: QUER、消息是否在SPA正确接收?

检查B: CONVERSATION消息是否从 SPA正确发送?
检查C: CONVERSATION消息是否在 SPA正确接收?

检查D: RESPONSE消息是否从SPA正确发送?

检查E: SP A的TSL状态机是否处于空闲状态?

2

马

J
络

气

6

1
1

1公
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了

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010(with Per.)或11100011(without Per.)
消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID 长度:4
起源事务处理m:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
CONVERSATION

消息类型标签:11100101(with Per.)或11100110(without Per.)
消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:8

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)
目的地事务处19 ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTTD)
成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
CONVERSATION

消息类型标签:11100101 (with Per.)或11100110(without Pei)
消息总长度:正确的八位位组数
事务处理1D标签:11000111

事务处理ID长度:8

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)
目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(CONVERSATION消息中收到的OTID)
成分部分标签 11101000
成分部分长度:正确的八位位组数
RESPONSE

消息类型标签:11100100
消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的。TID)
成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数



丫DrT 1152- 2001

测试编号:1.2.1.1  1)
参 考:ANSI T1.114.4  '4.1.7

项 目:语法无效动作;信息单元的无效值

分项 目:QUERY消息类型;OTID长度二0

目 的:验证信令点A能在收到一个错误的QUERY消息后丢弃此消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态。SP B发送OTID长度二0的QUERY消息
结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                       SP B(TSL)

                :查出语法错 <--------------------------一 QUERY

测试说明:

1.

2

3.

4.

从SP B向SPA发送一个错误的QUERY消息((OTIIJ长度=0)a
检查A:验证SPA的TR-用户不知此 QUERY消息?

检查B:验证SPA不发送消息?

检查C:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (witbPer.)或 11100011 (without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 11)标签:11000111

事务处理 m 长度:0

起源事务处理m:不存在

成分部分标签:11101000
成分部分长度:正确的八位位组数

测试编号:1.2.1.1 2)

参 考:ANSI T1.114.4 '4.1.7

项 目:语法无效动作:信息单元的无效值

分项 目:QUERY消息类型;OTl。长度m4个八位位组

目 的:验证信令点A能处理OTro 信息单元的无效编码

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态。SP B发送OTID长度x4个八位位组的QUERY消息

结构:1 一}测试类型:VAT 一}SP }Mj: SP
正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                       SP B(TSL)

              :查出语法错 <-------------------------一 QUERY

测试说明:

1.

2.

3.

4.

5

从SP B向SPA发送一个错误的QUERY消息(OTID长度x4个八位位组)。
检查人:QUERY消息是否在SPA正确接收?
检查 B:验证 SPA的TR一用户不知此QUERY消息。

检查C:验证SPA不产生消息以响应QUERY消息。
检查 D:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (with Per)或11100011(withoutPer)
消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:00000101
起源事务处理ID:八位位组串(*4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
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测试编号:1.2.1.2

参 考:ANSI  T1.114.4 '4.1.7

项 目:语法无效动作;信息单元的无效值

分 项 目:第一个 CONVERSATION消息DTID长度二0

目 的 验证信令点A能在收到一个错误的CONVERSATION消息(DTID长度=0)后丢弃此消息或正确地中止事务

          处理

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态.SP B发送DTID长度=-0的CONVERSATION消息

结构:1 {测试类型:VAT }SP类型:SP
正确的消息顺序:

  SP A(TSL)

        QUERY

:查出语法错 <-----一

ABORT田)(见注)

SP B(TSL)

--一一一 >

      CONVERSATION

  -一 >

注:若 ABORT未发送也认为是有效动作。

测试说明:

.}从SPA向SP B发送一个QUERY消息。
SP B发送一个错误的CONVERSATION消息。

检查A: QUERY消息是否从SPA正确发送?
检查B:验证SPA的TR一用户不知此CONVERSATION消息。

检查C:若ABORT消息发送，其DTID和 P-ABORT原因值是否正确?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (with Per)或11100011 (without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION

消息类型标签:11100101 (with Pe)或11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 1D标签 11000111

事务处理ID长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

目的事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

ABORT(P)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理m 长度 4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(CONVERSATION消息中收到的OTID值)

P-ABORT原因标签:11010111

P-ABORT原因长度:正确的八位位组数

P-ABORT原因:00000011(不正确的事务处理部分)
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测试编号:1.2.1.3

参 考:ANSI  T1.114.4 '4.1.7

项 目:语法无效动作;信息单元的无效值

分 项 目:后续的CONVERSATION消息:成分部分长度不正确

目 的:验证信令点A在事务处理建立后收到一个错误的CONVERSATION消息(其OTID和DTID是可得的且己

        分配值)能中止事务处理

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                       SP B(TSL)

                      QUERY ---------------------------一 >

                                      <---------------------------一 CONVERSATION

                :查出语法错 <-------------------------一 CONVERSATION

            ABORT(P)(见注)--------------------------一>

注:若 ABORT 未发送也认为是有效动作.

测试说明:

1.

2.

3.

4

5.

6.

7.

从SPA向SP B发送一个QUERY消息。

从SP B向SPA发送一个正确的CONVERSATION消息

从SP B向SPA发送一个错误的CONVERSATION消息(成分部分长度不正确)。

检查A: QUERY消息是否从SPA正确发送?

检查B: CONVERSATION消息是否在 SPA正确接收?

检查C:若 ABORT消息发送，其 DTID和P-ABOR7原因值是否正确?

检查D:若 A日OR]，消息发送，与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否空闲?
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测试编号:1.2.1.3

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (witbper)或11100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 m 标签:11000111

事务处理m 长度:4

起源事务处理1D:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION(第一个)

消息类型标签:11100010 (with Per.)或11100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 m标签:11000111

事务处理 11)长度:8

起源事务处理 m:八位位组串((4个八位位组)

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID值)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION(第二个)

消息类型标签:11100101 (with Per.)或11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理m 长度:8

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

目的地事务处理ID:八位位组串(4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID旬

成分部分标签:11101000

成分部分长度:不正确的八位位组数

ABORT(P)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID 标签:11000111

事务处理ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(CONVERSATION消息中收到的OT1D值)

P-ABORT原因标签:11010111

P-ABORT原因长度:正确的八位位组数

P-ABORT原因:00000010(不良结构的事务处理部分)
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测试编号:1.2.1.4

参 考:ANSI T1.114.4 '4.1.7

项 目:语法无效动作;信息单元的无效值

分 项 目:RESPONSE消息类型;DTID长度 m4个八位位组

目 的:验证信令点A能在收到一个错误的RESPONSE消息后丢弃此消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态 SP B发送 DTID长度 x4个八位位组的RESPONSE消息

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                        SP B(TSL)

                      QUERY ------------------------------一 >

            :查出语法错 <-----------------------------一 RESPONSE

测试说明:

1.

2

3.

4.

从SPA向SP B发送一个QUERY消息。

从SP B向SPA发送一个错误的RESPONSE消息(无效的DTID长度)。

检查A: QUERY消息是否从SPA正确发送?

检查 B:验证 SPA的TR一用户不知此RESPONSE消息

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (withPer)或11100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理m 长度:4

起源事务处理m:八位位组申(4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

RESPONSE

消息类型标签:11100100

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ED标签:11000111

事务处理m 长度:不为4

目的地事务处理1D:八位位组串(五个八位位组)(QUERY消息中收到的OTLD值)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
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测试编号:1.2.1.5  1)

参 考:ANSI     T1.114.4 '4.1.7

项 目:语法无效动作:信息单元的无效值

分 项 目:ABORT消息:无效的P-ABORT原因值

目 的:验证信令点A能处理 P-ABORT原因信息单元的不正确编码(非法值)

  测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态。SP B将包含一个语法错的ABORT消息(DTID是可得的且已分配
值)传送给SPA以响应QUERY消息

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                       SP B(TSL)

                    QUERY ---------------------------一>

              :查出语法错 <--------------------------一 ABORT(P)

测试说明:

1.

2.

3.

4.

从SPA向SP B发送一个QUERY消息且SP B用一个错误的ABORT消息响应(非法的P-ABORT原因值)

检查 A: QUERY消息是否从SPA正确发送?

检查 B:验证 SPA不产生消息以响应错误的ABORT消息。

检查 C:与此事务处理相关的SP人的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (with Per.)或11100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理1D标签:11000111

事务处理1D长度:4

起源事务处理1D:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

ABORT(P)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理II)标签:11000111

事务处理ID长度:a

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID值)

P-ABOKI原因标签:01101010

P-ABORT原因长度:正确的八位位组数

P-ABORT原因:整数((7-这个字段的非法值)
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测试编号:1.2.1.5  2)

参 考:ANSI Ti.114.4 '4.1.7

项 目:语法无效动作:信息单元的无效值

分 项 目:ABORT消息;无效的P-ABORT原因长度

目 的:验证信令点A收到原因长度不正确的ABORT消息后能丢弃此消息并通知本地用户

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态，SP B将包含一个语法错的ABORT消息(DTID是可得的且已分

            配值)传送给SPA以响应QUERY消息

结构:1 测试类型:VA7 SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                        SP B(TSL)

                      QUERY -----------------------------一 >

              :查出语法错 <----------------------------一 ABORT(P)

测试说明:

1

2.

3.

4.

从SPA向SP B发送一个QUERY消息且SP B用一个错误的ABORT消息响应(错误的P-ABORT原因长度)。

检查A: QUERY消息是否从SPA正确发送?

检查B:验证SP人不产生消息以响应错误的ABORT消息。

检查C:与此事务处理相关的 SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (with Per)或11100011(withoutPer.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理m长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

ABORT(P)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理11)标签:11000111

事务处理ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID值)

P-ABORT原因标签:11010111

P-ABORT原因长度:错误的八位位组数(即:不为 1)

P-ABORT原因:整数((0 .. 6)
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测试编号:1.2.2.1

参 考:ANSI  171.114.4 '4.1.7

项 目:语法无效动作;无效的结构

分 项 目:UNIDIRECTIONAL消息类型;不认识的信息单元出现

目 的:验证信令点A收到错误的UNIDIRECTIONAL消息后能丢弃此消息

侧试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态。SP B将包含一个语法错的UNIDIRECTIONAL消息传送给SPA

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                        SP B(TSL)

              :查出语法错 <---------------------------一 UNIDIRECTIONAL

测试说明:

1.

2.

3.

4

从SP B向SPA发送一个错误UNIDIRECTIONAL消息

检查A: SP A的用户不知此单向消息

检查B:验证 SPA不产生消息以响应错误的单向消息。

检查C:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

UNIDIRECTIONAL

消息类型标签:01100001

消息总长度:正确的八位位组数

成分部分丢失

测试编号:1.2.2.2  1)

参 考:ANSI  171.114.4条4.1.7

项 目:语法无效动作;无效的结构

分项目:QUERY消息类型;无TID

目 的:验证信令点A收到错误的QUERY消息后能丢弃此消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态。SP B将包含一个语法错和。CID不可得的QUERY消息传送给SPA

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                       SP B(TSL)

              :查出语法错 <----------------------------一 QUERY

测试说明

1.

2.

3.

4.

从SP B向SPA发送一个错误的QUERY消息(无OTED),

检查A: SP A的TR一用户不知此QUERY消息·

检查 B:验证SPA不产生消息以响应错误的QUERY消息。

检查 C:与此事务处理相关的 SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (withPec)或11100011 (without Pet)

消息总长度:正确的八位位组数

无()TED
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测试编号:1.2.2.2  2)

参 考:ANSI T1.114.4 '4.1.7

项 目:语法无效动作:无效的结构

分项 目:QUERY消息类型;不认识的信息单元出现(有OTID)

目 的:验证信令点A收到错误的QUERY消息(包括无效的信息单元)后能丢弃此消息并产生ABORT消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态。SP B将包含一个语法错的QUERY消息传送给SPA

结构:I 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                        SP B(TSL)

              :查出语法错 <---------------------------一 QUERY

                  ABORT(P) ---------------------------一 _>

测试说明:

1

2.

3

从SP B向SPA发送一个错误的QUERY消息(OTiD后是无效的信息单元)

检查 A:若 ABORT消息发送，它的DTE)和P-ABORT原因值是否正确?

检查 B:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (with Per)或11100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

起源事务处理B):八位位组申((4个八位位组)

信息单元标签:不认识(例:01101101)

信息单元长度:正确的八位位组数

信息单元:八位位组串

ABORT(P)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理m 长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID值)

P-ABORT原因标签:11010111

P-ABORT原因长度:正确的八位位组数

P-ABORT原因:00000011(不正确的事务处理部分)
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测试编号:1.2.2.3  1)

参 考:ANSI     T1.114.4 '4.1.7

项 目:语法无效动作;无效的结构

分 项 目:CONVERSATION消息:无TID

目 的:验证信令点A收到错误的CONVERSATION消息后能丢弃此消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态。SP B收到QUERY消息后用CONVERSATION消息响应。这个

              CONVERSATION消息包含一个语法错和 TTD不可得

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                        SP B(TSL)

                      QUERY -------------------------一 _____>

              :查出语法错 <----------------------------一 CONVERSATION

测试说明

1.

2.

3.

4.

5‘

6

从SPA向SP B发送一个QUERY消息。

从SP B向SPA发送一个错误的CONVERSATION消息(TID不可得)

检查A: QUERY消息是否从SPA正确发送?

检查B:验证 SPA的TR一用户不知此 CONVERSATION消息?

检查C:验证 SPA不产生消息以响应错误的CONVERSATION消息?

检查D:与此事务处理相关的 SPA的TSL状态机在CONVERSATION消息后是否处于原 (非空闲)状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (with Per.)或 11100011 (without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签 11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION

消息类型标签:11100101 (withPer.)或11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理m 标签:11000111

事务处理ID长度:4

事务处理m:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
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测试编号:

考

1.2，23 2)

ANSI TI.114.4芍4.1刀

目:语法无效动作;无效的结构

参

-项

分项 目:CONvERsATIoN消息;不认识的信息单元出现(DTID已分配)

目 的:验证信令点A收到一个错误的CONVERSAT10N消息后的正确动作

测试预置条件:sPA(TsL)和SPB(TsL)是空闲状态。sPB向sPA发送包含一个语法错的cONvERsATloN消息(DTID

            未分配)以响应QtJERY消息

结构:‘ }测试类型:vAT }sP类型:sP
正确的消息顺序:

SPA(TSL)

      QUERY

:查出语法错 <

    ABORT(P)

SPB(TSL)

>

    CONVERSAT10N

测试说明:

!从sPA向sPB发送一个QuERY消息。
  从 SPB向sPA发送一个错误的CONvERSAJ10N消息(在 DTID信息单元后有多余的信息单元，例 P~ABORT

原因)。

  检查 A:验证 SPA 的TRee用户不知此 CONVERS八丁ION 消息?

  检查 B: 若ABORT 消息发送，它的DTID和P-ABORT 原因是否正确?

  检查C: 若AB()RT消息发送，本端用户是否被通知并且与此事务处理相关的 SPA的Ts L状态机是否处于空闲

状态 ?

飞

︸

月
峪

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:llllxM〕1。(Wi山Per)或111侧洲〕ll(withoutPer)
消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID 标签:nl洲洲)111

事务处理ID 长度:4

起源事务处理 ID:八位位组串(4个八位位组)

成分部分标签:nlolOI刃

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERS八丁10N

消息类型标签:11100101(wi比氏二)或11100110(witnout氏r)
消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID 标签:n创刃111

事务处理ID 长度:8

起源事务处理m:八位位组串(4个八位位组)

目的地事务处理ID:八位位组串(4个八位位组)(QtIERY消息中收到的OTID值)

信息单元标签:不认识(例:01101101)
信息单元长度 正确的八位位组数

信息单元值:八位位组串

ABORT(P)

消息类型标签:In10no

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理m 标签:11000111

事务处理 ID 长度:4

目的地事务处理m:八位位组串(4个八位位组)(CONvERs八JloN消息中收到的oTID值)

P一ABORT原因标签:11010111

P一ABORT原因长度:正确的八位位组数

P一ABoRT原因:lxX心阅11(不正确的事务处理部分)
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钾 ~~ ~ ~~ ~ ~一 ， ，， ， ，， ，

测试编号:1.2.2.4

参 考:ANSI T1.114.4 '4.1.7

项 目:语法无效动作;无效的结构

分 项 目:RESPONSE消息;无DTID

目 的:验证信令点A收到错误的RESPONSE消息后能丢弃此消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态。SP B发送包含一个语法错(无DTID)的RESPONSE消息

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                       SP B(TSL)

                      QUERY ------------------------------一 >

                :查出语法错 <-----------------------------一 RESPONSE

测试说明:

1.

2.

3.

4.

5.

从SPA向SP B发送一个QUERY消息。

从 SP B向SPA发送一个错误的RESPONSE消息(无DTB)) e

检查A: QUERY消息是否从SPA正确发送?

检查 B:验证SPA的TR一用户不知此RESPONSE消息?

检查 C:验证SPA不产生消息以响应错误的RESPONSE消息?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (with Per.)或11100011(without Pei)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度 正确的八位位组数

RESPONSE

消息类型标签:ulooloo

消息总长度:正确的八位位组数

无 」)Tm

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
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测试编号:1.2.2.5

参 考:ANSI  T1.114.4 '4.1.7

项 目:语法无效动作:无效的结构

分 项 目:ABORT消息;无TID

目 的:验证信令点A收到错误的ABORT消息后能丢弃此消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态。SP B发送包含一个语法错(无TID)的ABORT消息

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                SPA(TSL)                       SP B(TSL)

                    QUERY  -----------------------------一 》

            :查出语法错 <------一---------------------一 ABORT

测试说明:

1.

2.

3.

4

5.

从SPA向SP B发送一个QUERY消息。

从SP B向SPA发送一个错误的ABORT消息。

检查A: QUERY消息是否从SPA正确发送?

检查B:验证 SPA的TR一用户不知此ABORT消息?

检查C:验证 SPA不产生消息以响应错误的ABORT消息?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (with Per)或11100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理ID长度:4

起源事务处理ID:八位位组*(4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

ABORT(P)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

无 DTID

P-ABORT原因标签:11010111

P-ABORT原因长度:正确的八位位组数

P-ABORT原因:00000011(不正确的事务处理部分)
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测试编号:1.2.2.6  1)
参 考:ANSI  T1.114.4 '4.1.7
项 目:语法无效动作;无效的结构

分 项 目:不认识的消息;无TID

目 的:验证信令点A收到不认识的消息后能丢弃此消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态。SP B向SPA发送一个OTID不可得的不认识的消息
结构:1 }测试类型:VAT 一}SP类型:SP
正确的消息顺序:

                    SP A(TSL)                       SP B(TSL)
      :查出不认识的消息类型 <---------------------------一 不认识的消息

测试说明

1.

2.

3.

4.

从SP B向SPA发送一个不认识的消息。
检查A:验证SPA的TR 用户不知此事件?

检查B:验证 SPA不产生消息以响应不认识的消息?

检查C:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

不认识的消息

消息类型标签:不认识(例:01100110)
消息总长度:正确的八位位组数

无 TID

测试编号:1.2.2.6  2)
参 考:ANSI  T1.114.4 '4.1.7

项 目:语法无效动作;无效的结构

分 项 目:不认识的消息:TID可得并己分配

目 的:验证信令点A收到不认识的消息后能正确动作

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态。SP B向SPA发送一个TED可得并已分配的不认识的消息。

结构:1 }测试类型VAT }}SP Af: SP
正确的消息顺序:

                    SP A(TSL)                           SP B(TSL)

    :查出不认识的消息类型 <---------------------------一 不认识的消息

                ABORT(P)-----------------------------一>

m(试说明:
1.

2.

3.

  从 SP B向SPA发送一个不认识的消息。

  检查A:若ABORT消息发送，它的 DTID和P-ABORT原因是否正确?

  检查B:若ABORT消息发送，本地用户是否被通知并且与此事务处理相关的SP A的TSL状态机是否处于空闲
状态?

消息中信息单元的检查表

不认识的消息

消息类型标签:不认识(例:01100110)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111
事务处理 ID长度:4

起源事务处理 ID:八位位组串((4个八位位组)

ABORT(P)

消息类型标签:11110110
消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(不认识的消息中收到的OTID值)
P-ABORT原因标签:11010111

P-ABORT原因长度:一个八位位组数

P-ABORT原因:00000000(未被识别的消息类型)
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测试编号:1.2.2.6  3)

参 考:ANSI T1.114.4 '4.1.7

项 目:语法无效动作:无效的结构

分 项 目:不认识的消息;DTiD可得但未分配

目 的:验证信令点A收到DTID可得但未分配的不认识的消息后能正确动作

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态。SP B向SPA发送一个DTID可得但未分配的不认识的消息以响

            应QUERY消息

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                SPA(TSL)                       SP B(TSL)

                    QUERY -----------------------------一 >

    :查出不认识的消息类型 <----------------------------一 不认识的消息

                  ABORT(P) ----------------------------一 >

A』试说明:

1.

2

3.

4

从SPA向SP B发送一个QUERY消息且SP B用一个不认识的消息响应。

检查人:QUERY消息是否从SPA正确发送?

检查B:若ABORT发送，它的DTID和 P-ABORT原因是否正确?

检查C:若ABORT发送，与此事务处理相关的 SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (with Per)或11100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理11)标签:11000111

事务处理ID长度:4

起源事务处理ID:八位位组I P(4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

不认识的消息

消息类型标签:不认识(例:01100110)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理m标签:11000111

事务处理II)长度:8

起源事务处理 ID:八位位组串((4个八位位组)

目的地事务处理11):八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的。TID值)

ABORT(P)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:4

目的地事务处理II):八位位组串((4个八位位组)(不认识的消息中收到的OTID值)

P-ABORT原因标签:11010111

P-ABORT原因长度:正确的八位位组数

P-ABORT原因:00000000(未被识别的消息类型)
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测试编号:1.2.3.1

参 考:ANSI Tl.114.4 '4.1.7

项 目:语法无效动作:无效的编码

分 项 目:QUERY消息类型:无效的标签

目 的:验证信令点A收到包含无效标签的错误的QUERY消息后能正确动作

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态。SP B发送包含无效标签的QUER、消息

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                       SP B(TSL)

              :查出语法错 <------------------------一 QUERY

                    ABORT(P) ------------------------一>

注:若ABORT消息未发送也认为是有效动作(取决于实施).

测试说明:

1

2.

3

4.

从SP B向SPA发送一个错误的QUERY消息。

检查A:检查用户不知此QUERS消息?

检查B:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

检查C:若ABORT消息发送，它的DTID和P-ABORT原因是否正确?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (with Per.)或11100011 (without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

无效的标签:例:00100010

事务处理 ID标签:11000111

事务处理m 长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

ABORT(P)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID 长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的。TID值)

P-ABORT原因标签:11010111

P-ABORT原因长度:正确的八位位组数

P-ABORT原因 00000011(不正确的事务处理部分)
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测试编号:

考

1.232

ANSI  T1.114.4 '4.1.7

目:语法无效动作:无效的编码

参

-
项

分 项 目:CONVERSATION消息;无效的标签

目 的:验证信令点A收到包含无效标签的错误的CONVERSATION消息后能正确动作

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态。SP B收到QUERY消息后用一个CONVERSATION消息响应

              SP B发送包含无效标签的CONVERSATION消息

            }，。试类型:VAT }SP类型:SP
正确的消息顺序:

SP A(TSL)

    QUERY

查出语法错

  ABORT(P)

< -------·~-一~~

SP B(TSL)

一 >

      CONVERSATION

注:若ABORT消息未发送也认为是有效动作(取决于实施)o

测试说明:

}从SPA向SP B发送一个QUERY消息。
从SP B向SPA发送一个错误的CONVERSATION消息.

检查A: QUERY消息是否从 SPA正确发送?

检查B:验证SPA的TR-用户不知此CONVERSATION消息?

检查C:若ABORT消息发送，它的DTID和P-ABORT原因是否正确?

，
二

2

飞
︺

4

气

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (with Per.)或I1100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION

消息类型标签:11100101 (withPer)或11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

无效的标签(例:00011111)

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:8

起源事务处理ID:八位位组*(4个八位位组)

目的地事务处理ID:八位位组串(4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID值)

ABORT(P)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 m 长度:4

目的地事务处理 ID:八位位组串((4个八位位组)(CONVERSATION消息中收到的OTID值)

P-ABORT原因标签:11010111

P-ABORT原因长度:正确的八位位组数

P-ABORT原因 00000011(不正确的事务处理部分)



丫DIT 1152- 2001

测试编号:1.3.1

参 考:ANSI  T1.114.4 '4.1.7

项 目:不恰当的消息:CONVERSATION消息类型

分 项 目:在空闲状态下收到未分配DTID的CONVERSATION消息

目 的:验证信令点A收到未分配 DTID的CONVERSATION消息后能丢弃此消息并产生一个 ABORT消息

测试预置条件 SP A(TSL)是空闲状态且SP B是启动接收激活状态。SP B向SPA发送一个CONVERSATION消息

            (OTID是可得的且DTID也是可得的但未分配值)

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                       SP B(TSL)

                          <--------------------------一 CONVERSATION

                  ABORT(P) --------------------------一 >

领I试说明:

1.

2.

3.

4

5.

从 SP B向SPA发送一个未分配DTID的CONVERSATION消息

检查 A:验证 SPA的TR-用户不知此 CONVERSATION消息?

检查 B: ABORT消息中的DTTD是否与 CONVERSATION消息中的OTTD相同?

检查 C:若ABORT消息正确发送，它的P-ABORT原因是否为未被识别的事务处理ID?

检查 D:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

CONVERSATION

消息类型标签:11100101 (with Per.)或 11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理m长度:s

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)

目的地事务处理ID:八位位组串((1-4个八位位组)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

ABORT(P)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串(4个八位位组)(CONVERSATION消息中收到的OTID值)

P-ABORT原因标签:11010111

P-ABORT原因长度:正确的八位位组数

P-ABORT原因:00000001(未被识别的事务处理1D)
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测试编号:1.3.2

参 考:ANSI T1.114.4 '4.1.7

项 目:不恰当的消息:RESPONSE消息类型

分项 目:在空闲状态下收到RESPONSE消息

目 的:验证信令点A收到未分配DTID的RESPONSE消息后能丢弃此消息

测试预置条件:SP A(TSL)是空闲状态且SP B是启动接收(IR) /激活((ACTIVE)状态。SP B向SPA发送一个RESPONSE

            消息(DTID是可得的但未分配值)

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                    SP A(TSL)                       SP B(TSL)

                            <------------------------一 RESPONSE

侧试说明:

1.

2

3.

4

从SP B向SPA发送一个未分配DTID的 RESPONSE消息。

检查A:验证 SPA的TR一用户不知此RESPONSE消息?

检查B:验证 SPA不产生消息以响应此RESPONSE消息?

检查C:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

RESPONSE

消息类型标签:11100100

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

起源事务处理m:八位位组串((4个八位位组)

成分部分标签 11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
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测试编号:1.3.3

参 考:ANSI  T1.114.4 '4.1.7

项 目:不恰当的消息:ABORT消息类型

分 项 目:在空闲状态下收到 ABORT消息

目 的:验证信令点A收到未分配DTID的ABORT消息后能丢弃此消息

测试预置条件:SP A(TSL)是空闲状态且SP B是启动接收状态。SP B向SPA发送一个ABORT消息(DTID是可得的
              但未分配值)

结构:1 }测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                       SP B(TSL)

                            <---------------------------一 ABORT(P)

m鱿试说明:

1.

2.

3.

4.

从 SP B向SPA发送一个未分配DTID的ABORT消息。

检查 A:验证 SPA的TR一用户不知此ABORT消息?

检查 B:验证 SPA不产生消息以响应此 ABORT消息?

检查 C:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

ABORT(P)

消息类型标签:11110110
消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

目的地事务处理 ID:八位位组串((4个八位位组)

P-ABOR7原因标签:11010111

P-ABORT原因长度:正确的八位位组数

P-ABORT原因:整数{0,1,2,3,4, 5, 6)

测试编号:1.4.1  1)
参 考:ANSI   T1.114.4 '3.2.1

项 目:多个事务处理的编码:有效的事务处理编码

分 项 目:在事务处理建立期间有新的事务处理请求

目 的:验证信令点A在另一个事务处理建立期间能正确响应QUERY消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态
结构:1 {测试类型:VAT }SP类型:SP

正确的消息顺序:
SP A(TSL) SP B(TSL)

< ~一~~ QUERY(新的事务处理)

(结束新的事务处理)
RFSPONSE

测试说明:

}从SPA向SP B发送一个QUERY消息。
从SP B向SPA发送一个QUERY消息(新的事务处理))a

SPA用一个RESPONSE消息响应第二个QUERY消息。
SP B用一个RESPONSE消息响应第一个QUERY消息。
检查A:第一个QUERY消息是否从SPA正确发送?

检查B:第二个QUERY消息是否在SPA正确接收?
检查C:第一个RESPONSE消息中的DTID是否与第二个QUERY消息中的。TED相同?
检查D:第二个RESPONSE消息是否在SPA正确接收?
检查E:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?
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测试编号:1.4.1  1) (续)

消息中信息单元的检查表

QUERY(第一个)

消息类型标签:11100010 (with Per.)或11100011(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理1D标签:11000111

事务处理 ID长度:4

起源事务处理 ID:八位位组串((4个八位位组)X

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

QUERY(第二个)

消息类型标签:11100010 (with Per.)或11100011 (without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理m 标签:11000111

事务处理m 长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)Y

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

RESPONSE(第一个)

消息类型标签:11100100

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理 111)长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)Y

(第二个QUERY消息中收到的OTID值)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

RESPONSE(第二个)

消息类型标签:11100100

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)X

(第一个QUERY消息中收到的OTID值)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
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测试编号:1.4.1  2)

参 考:ANSI   TI.114.4嚎3.2.1

项 目:多个事务处理的编码:有效的事务处理编码

分 项 目:在事务处理建立后有新的事务处理请求

目 的:验证信令点A在另一个事务处理建立后能正确响应QUERY消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 }，。试类型:VAT
正确的消息顺序

                  SP A(TSL)

SP类型:SP

QUERY

< 一-~，-一- ·------·-- ~ ~

《 -，----·----·-·-‘~~-一一

SP B(TSL)

>

    CONVERSATION

QUERS(新的事务处理)

(结束新的事务处理)
                      RESPONSE --一-一 )

RESPONSE

测试说明:

}从SPA向SP B发送一个QUERY消息。

4

5.

6.

7.

8.

9.

10

11

SP B用一个CONVERSATION消息响应QUERY消息
从SP B向SPA发送一个QUER、消息(新的事务处理)

SPA用一个RESPONSE消息响应第二个QUERY消息。
SP B用一个RESPONSE消息响应第一个QUERY消息。

检查A:第一个QUERY消息是否从SPA正确发送?
检查 B: CONVERSATION消息是否在 SPA正确接收?

检查G 第二个QUERY消息是否在SPA正确接收?
检查D:第一个RESPONSE消息中的DTID是否与第二个QUERY消息中的OTID相同?
检查 E:第二个RESPONSE消息是否在 SPA正确接收?

检查 F:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY(第一个)
消息类型标签:11100010 (with Per.)或1110001l(without Per.)
消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)x
成分部分标签:11101001

成分部分长度:正确的八位位组数
CONVERSATION

消息类型标签:11100101 (witbPer.)或 11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)Y

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)x

(第一个QUERY消息中收到的OTID值)
成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

QUERY(第二个)

消息类型标签 11100010 (with Per)或11100011(without Per.)
消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)Z
成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数



YDIT 1152- 2001

测试编号:1.4.1  2)(续 2)

RESPONSE(第一个)

消息类型标签:11100100

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)Z

(第二个QUER、消息中收到的。TID值)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

RESPONSE(第二个)

消息类型标签:11100100

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000川

事务处理ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)X

(第一个QVERY消息中收到的。TID值)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

测试编号:1.4.2  I)

参 考:ANSI   T1.114.4 '3.2.1 & '4.1.7

项 目:多个事务处理的编码:不恰当的消息

分 项 目:在事务处理建立期间有未分配DTID的消息

目 的:验证信令点A在另一个事务处理建立期间能正确响应未分配DTID的CONVERSATION消息((OTID可得)

测试预置条件 SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(TSL)                        SP B(TSL)

                    QUERY ---------------------------一 》
                              <---------------------------一 CONVERSATION(新的事务处理)

                      ABORT(P) ---------------------------一 》

                                  <---------------------------一 RESPONSE

A9试说明:

I

2.

3.

4.

5.

6

7.

8.

9_

从SPA向SP B发送一个QUERY消息。

从SP B向SP̂ 发送一个未分配DTE)的CONVERSATION消息(OTID可得)。

SP B用一个RESPONSE消息响应QUERY消息。

检查A: QUERY消息是否从SPA正确发送?

检查B: CONVERSATION消息是否在SPA正确接收?

检查C: ABORT消息中的DTID是否与CONVERSATION消息中的OTID相同?

检查D: ABORT消息中的P-ABORT原因是否正确(为未被识别的事务处理ID)?

检查E: RESPONSE消息是否在 SPA正确接收?

检查F:与此事务处理相关的SPA的 TSL状态机是否处于空闲状态?
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测试编号:1.4.2 1) (续)

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (with Per.)或11100011 (without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理m 长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)x

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION

消息类型标签:11100101 (withPer〕或11100110(without Per.)

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)Y

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)Z(不等于X)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

ABORT(P)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)Y

(CONVERSATION消息中收到的。TB)值)

P-ABORT原因标签:11010111

P-ABORT原因长度:正确的八位位组数

P-ABORT原因:00000001(未被识别的事务处理ID)

RESPONSE

消息类型标签:11100100

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:4

目的地事务处理 m:八位位组串(c4个八位位组)x

(QUERY消息中收到的OTLD值)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
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测试编号:1.4.2  2)

参 考:ANSI   T1.114.4 '3.2.1 & '4.1.7
项 目:多个事务处理的编码:不恰当的消息

分 项 目:在事务处理建立后有未分配DTID的消息

目 的:验证信令点A在另一个事务处理建立后能正确响应未分配DTID的CONVERSATION消息(OTID可得)

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构1 }测试类型:VAT 一}SP类型:SP
正确的消息顺序:

                    SP A(TSL)                       SP B(TSL)

                      QUERY ---------------------------一 >
                                      <---------------------------一 CONVERSATION

                            <--------------------------一 CONVERSATION新的事务处理)
                  ABORT(P)--------------------------一>

                                  <______--------------------一 RESPONSE

测试说明:

1.

2

3.

4.

5.

6.

7.

8

9t

10.

从SPA向SP B发送一个QUERY消息

SP B用一个CONVERSATION消息响应QUER、消息。
从SP B向SPA发送一个未分配 DTID的CONVERSATION消息(OTID可得)o

SP B用一个RESPONSE消息响应QUERY消息
检查A: QUERY消息是否从 SPA正确发送?

检查B: CONVERSATION消息是否在SPA正确接收?

检查C: ABORT消息中的DTID是否与第二个CONVERSATION消息中的OTID相同?

检查D: ABORT消息中的 P-ABORT原因是否正确?(为未被识别的事务处理ID)

检查E: RESPONSE消息是否在 SPA正确接收?

检查F:与此事务处理相关的SPA的TSL状态机是否处于空闲状态?

消息中信息单元的检查表

QUERY

消息类型标签:11100010 (with Per.)或11100011(without Per.)
消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111
事务处理ID 长度:4

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)W
成分部分标签 11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION(第一个)
消息类型标签:11100101 (with Per.)或11100110(withoutPer.)
消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111
事务处理ID长度:8

起源事务处理 ID:八位位组串((4个八位位组)X

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)W
(QUERY消息中收到的。TID值)

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

CONVERSATION(第二个)
消息类型标签:11100101 (with Per.)或11100110(without Per)
消息总长度:正确的八位位组数

事务处理.标签:11000111

事务处理 ID长度:8

起源事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)Y
目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)z(不等于W)
成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
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侧试编兮:1.4.2 2) (续 1)

ABORT(  P)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID 标签:11000111

事务处理ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)Y

(第二个CONVERSATION消息中收到的OTID值)
P-ABORT原因标签:11010111

P-ABORT原因长度:正确的八位位组数

P-ABORT原因:00000001(未被识别的事务处理ID)
RESPONSE

消息类型标签:11100100

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)W

(QUERY消息中收到的。TID值)
成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

5.2 成分子层(CSL)

    在所有的测试中，测试说明中的“⋯⋯成分(是否)正确”意为对列在检查表中所指明的成分的详细
值将进行语法验证。

    成分子层测试假定事务处理子层和SCCP正常运行。因此，成分子层测试假定成分是放在有效事务
处理消息中且处于有效事务处理状态。这样，低层的非正常情况不会发生。

    对与TC用户相关的信息，如专门的操作码和参数未作规定。测试实施者可决定使用与应用相关的
信息来产生所期望的成分流。

2.1 有效功能
2.1.1 调用成分，非链接操作
  2.1.1.1  IUT作为发方:接收结果

  2.1.1.2  IUT作为收方:报告结果
  2.1.1.3  NT作为发方:接收差错

  2.1.1.4  NT作为收方:报告差错
2.1.2 调用成分，链接操作
  2.1.2.1  IUT作为发方:接收一个链接操作调用，报告结果。

  2.1.2.2  IUT作为收方:接收一个链接操作调用，接收结果。
  2.1.2.3  IUT作为发方:接收一个链接操作调用，报告差错。

  2.1.2.4  IUT作为收方:接收一个链接操作调用，接收差错。
  2.1.2.5  IUT作为发方:接收一个链接操作调用，无输出结果。

2.1.3 远端拒绝

2.1.3.1 由CSL远端拒绝

2.1.3.1.1 一般问题码

2.1.3.1.2 调用问题

2.1.3.2 由TC一用户远端拒绝
2.1.3.2.1 调用问题码

                                                                                                                                                          51
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2.1.3.2.2 返回结果问题码

2.1.3.2.3 返回差错问题码

2.1.4 收到成分导致TC一用户拒绝

2.1.4.1 调用问题

2.1.4.1.1未被识别的操作码
2.1.4.1.2 错误类型参数

2.1.4.2 返回结果问题
2.1.4.2.1错误类型参数

2.1.4.3 返回差错问题
2.1.4.3.1未被识别的差错
2.1.4.3.2 非预期的差错

2.1.4.3.3 错误类型参数
2.1.5 返回结果分段 (任选)

  2.1.5.1  NT作为发方:接收分段的成分
  2.1.5.2  IUT作为收方:发送分段的成分

2.1.6 编码变化
2.1.6.1 成分长度用长格式

2.1.6.2 值的变化
2.1.6.2.1 调用ID= -127(FFh)

2.1.6.2.2 调用ID= 0 (00h)

2.1.7 对话部分

2.1.7.1 接受提供的应用上下文

2.1.7.1.1在Query消息中包含应用上下文
2.1.7.1.2 接受应用上下文，继续对话
2.1.7.1.3 接受应用上下文，结束对话

2.1.7.2 提供替换的应用上下文
2.1.7.2.1 发送替换的应用上下文

2.1.7.2.2 接收替换的应用上下文
2.1.7.3 对话没有建立，用户拒绝
2.1.7.4 对话已经建立，第一个后续消息中的对话部分不接受，用户拒绝

2.1.7.5 用户信息的传送

2.1.7.5.1接受Query消息中的用户信息。
2.1.7.5.2 接受第一个Conversation消息中的用户信息

2.1.7.6 非结构化对话

2.1.7.7 结构对话
2.1.7.7.1结构对话，版本不接受
2.1.7.7.2 结构对话，版本接受

2.1.7.7.3 非结构对话，版本不接受
2.2 语法无效动作

2.2.， 无效的结构
2.2.1.1 调用成分

2.2.1.1.1操作码丢失
2.2.1.2 返回差错成分

2.2.1.2.1差错码丢失
52
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2.2.1.3 小认识的成分类型

2.2.1.3.， 未分配的调用ID

2.2.1.3.2 调用ID可得

2.2.2 调用成分的无效编码

2.2.2.1无效的标签
2.2.2.2 错误的成分长度

2.3 不恰当的动作
2.3.1 不恰当的调用成分

2.3.1.1 无效的链接ID

2.3.2 未被识别的调用ID

2.3.2.1不恰当的拒绝成分
2.3.3 非预期的对话

2.3.3.1    CONVERSATION消息中非期望的对话部分

2.3.3.2 无对话部分的CONV ERSATION消息

测试编号:2.1.1.1

参 考:ANSI T1.114.4'3.4
项 目:有效功能:调用成分:非链接操作

分 项 目:操作调用;IUT作为发方;接收结果

目 的:验证操作能被成功地调用并能将收到的成功结果传送给 TC一用户

测试预置条件:1) SPA的TC一用户激发产生一个包含调用成分的TSL消息
            2) SP B能产生返回结果(最终)成分

结构:1 {测试类型:VAT和CPT 一}SP类型:SP
正确的消息和成分顺序:

                        SP A(CSL)                            SP B(CSL)
                          INVOKE(i) -------------------------------一 >

                                        <-------------------------------一 RETURN RESULT-LAST(i)

澳9试说明
1.

2.

3.

4

启动一个从SPA至SP B的单操作调用
检查A: SP A发送的调用成分是否正确?

检查B:传送给 SPA的TC一用户的返回结果(最终)成分是否正确?
检查G SP A的调用状态机是否处于空闲状态?

哼〔
SL Y11
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测试编号:2.1.1.2

参 考:ANSI T1.114.4 '3.4

项 目:有效功能:调用成分;非链接操作

分 项 目:操作调用;IUT作为收方;报告结果

目 的:验证操作能被成功地调用并能发送成功的结果

测试预置条件:SP B的TC一用户激发产生一个包含调用成分的TSL消息

结构:1 测试类型:VA7和CPT SP类型:SP

正确的消息和成分顺序:

                SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                            <----------------------------------一 INVOKE(i)

  RETURN RESULT-LAST(i) -------------------------------一 >

测试说明

1.

2.

3

4.

5

启动一个从 SP B至 SPA的单操作调用。

检查 A:传送给 SPA的TC一用户的调用成分是否正确?

检查B: SPA发送的返回结果(最终)成分是否正确?

检查C:返回结果(最终)成分中的关联ID是否与调用成分中的一样?

检查D:返回结果(最终)成分中的操作码是否与调用成分中的一样?

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SP B至SPA的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(一个八位位组)

调用ID: i (i为1个整数)

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为1个有效的操作码)

参数(内容可为空)

从SPA至SP B的TSL消息中的返回结果(最终)

成分类型标签:11101010 (RETURN RESULT-LAST)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

  成分m 长度二(00000001

关联 ID: i

参数(内容可为空)



丫D!T 1152- 2001

测试编号:2.1.1.3

参 考:ANSI T1.114.4'3.4

项 目:有效功能:调用成分;非链接操作

分 项 目:操作调用;IUT作为发方;接收差错

目 的:验证操作能被成功地调用并能将收到的不成功结果传送给TC一用户

测试预置条件: 1) SPA的TC一用户激发产生一个包含调用成分的TSL消息

2) SP B能产生返回差错成分

结构:1 测试类型:VAT和CPT SP类型:SP

正确的消息和成分顺序:

                SP A(CSL)                          SP B(CSL)

              INVOKE(i)---------------------------------一>

                        <_______--------------------------一 RETURN ERROR(i)

测试说明

1.

2.

3.

4.

启动一个从SPA至 SP B的单操作调用

检查 A: SP A发送的调用成分是否正确?

检查B:传送给 SPA的I℃一用户的返回差错成分是否正确?

检查 G SPA的调用状态机是否处于空闲状态?

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SPA至SP B的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(1个八位位组)

调用B): i (i为1个整数) ·

操作码标签:11010000 (National)或11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为1个有效的操作码)

参数(内容可为空)

从 SP B至SPA的TSL消息中的返回差错

成分类型标签:11101011 (RETURN ERROR)

成分长度:正确的八位位组数

成分 ID标签:11001111

成分 ID长度:00000001

关联 ID: i

差错码标签:11010011 (National)或11010100 (Private)

差错码长度:正确的八位位组数

差错码:Y妙是1个有效的差错码)

参数(内容可为空)
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测试编号:2.1.1.4

参 考:ANSI  T1.114.4条3.4

项 目:有效功能;调用成分;非链接操作

分 项 目:操作调用;IUT作为收方;报告差错

目 的:验证操作能被成功地调用并能发送不成功的结果

测试预置条件:1)SPB的TC一用户激发产生一个包含调用成分的TSL消息

            2) SP A能产生返回差错成分

画蔽几 一 }测试类型:VAT和CPT }SP类型:SP
正确的消息和成分顺序:

                  SP A(CSL)

《 --~一~币钾----·----·一一

SP B(CSL)

  INVOKE(i)

RETURN ERROR(i)

测试说明

丁 启动一个从SP B至 SPA的单操作调用。

检查A:传送给 SPA的TC一用户的调用成分是否正确?

检查B: SP A发送的返回差错成分是否正确?

检查 C:返回差错成分中的关联ID是否与调用成分中的一样?

检查 D:返回差错成分中的差错码是否有效?

L

么

生

4

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SP B至SPA的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (Not Last)  (INVOKE)

成兮长度，正确的八位位组数
成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(1个八位位组)

调用ID: i (i为一个整数)

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为1个有效的操作码)

参数(内容可为空)

从SPA至SP B的TSL消息中的返回差错

成分类型标签:11101011 (RETURN ERROR)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001

关联1D: i

差错码标签:11010011 (N ations)或 11010100 (Private)

差错码长度:正确的八位位组数

差错码:y

参数〔内容可为空)
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测试编号:2.1.2.1

参 考:ANSI  T1.114.4夸3.4

项 目:有效功能:调用成分:链接操作

分 项 目:起源操作调用:几T作为发方;接收一个链接操作调用:报告结果

目 的:验证链接操作能被成功地接收并且起源操作能成功的完成

测试预置条件:1) SP A的TC一用户产生一个包含调用成分的TSL消息

              2) SP B能产生链接调用成分

结构:1 }，。试类型:VAT和CPT SP类型:SP

正确的消息和成分顺序

                SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                INVOKE(i) --------------------------一 _-一 》

                          <--------------------------------一 」NVOKE(j,Q

  RETURN RESULT-LAST(j)------------------------------一 >

                        <------------------------------一 RETURN RESULT-LAST(i)

测试说明

1.

2.

3

4.

5.

6.

7.

吕.

启动一个从SPA至SP B的将被链接的操作调用。

检查A: SP A发送的调用成分是否正确?

检查B:传送给 SPA的TC一用户的链接调用成分是否正确?

检查C: SP A发送的返回结果(最终)成分是否正确?

检查D:返回结果(最终)成分中的关联ID是否与SP B发送的调用成分中的一样?

检查E:返回结果(最终)成分中的操作码是否与SP B发送的调用成分中的一样?

检查F:传送给 SPA的TC一用户的返回结果(最终)成分是否正确?

检查G: SPA的调用状态机是否处于空闲状态?

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从 SPA至SP B的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (NotLast)  (INVOKE)
成分长度:正确的八位位组数

成分 ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(1个八位位组)
调用 ID: i (i为 1个整数)

操作码标签 11010000 (National)或11010001 (Private)
操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为 1个有效的操作码)

参数(内容可为空)

SP B发送的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (Not Last)  (INVOKE)

成分长度:正确的八位位组数

成分 ID标签 11001111

成分 ID长度:00000010

调用ID: ) 0为1个整数)
关联 ID: I

操作码标签:11010000 (National)或11010001 (Private)
操作码长度:正确的八位位组数

操作码 y妙是1个有效的操作码)
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侧试编号:2.1.2.1 (续)

参数(内容可为空)

SPA发送的TSL消息中的返回结果(最终)成分

成分类型标签:11101010 (RETURN RESULT-LAST)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分11)长度:00000001

关联m:1

参数(内容可为空)

从SP B至SPA的TSL消息中的返回结果(最终)成分

成分类型标签:11101010 (RETURN RESULT-LAST)

成分长度:正确的八位位组数

成分. 标签:11001111

成分ID长度:00000001

关联ID: i

参数(内容可为空)

测试编号:2.1.2.2

参 考:ANSI T1.114.4'3.4

项 目:有效功能;调用成分;链接操作

分 项 目:起源操作调用;IUT作为收方;发送一个链接操作调用;接收结果

目 的:验证链接操作能被成功地调用并且起源操作的成功结果能被执行

测试预置条件:SP B的TC一用户激发产生一个包含将要调用一个链接操作的调用成分的TSL消息

结构:1 测试类型:VA7，和CPT SP类型:SP

正确的消息和成分顺序:

                  SP A(CSL)                         SP B(CSL)

                        <--------------------------------一 】NVOKE(i)

              INVOKE(j,i) ---------------------------------一 >

                          <--------------------------------一 RETURN RESULT-LAST()

    RETURN RESULT-LAST(i)------------------------------一 》

测试说明

1

2

3.

4.

5.

6.

7.

8t

9

启动一个从 SP B至SPA的链接操作调用。

检查 A:传送给 SPA的TC一用户的调用成分是否正确?

检查 B: SP A发送的链接调用成分是否正确?

检查C:关联ID是否与SP B发送 的起源调用m 一样?

检查D:传送给SPA的TC一用户的返回结果(最终)成分是否正确?

检查E: SP A发送的返回结果(最终)成分是否正确?

检查F: SPA发送的返回结果(最终)成分中的关联 H)是否与SP B发送的起源调用成分中的一样?

检查G: SPA发送的返回结果(最终)成分中的操作码是否与SP B发送的起源调用成分中的一样?

检查H: SP A的调用状态机是否处于空闲状态?
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测试编号:2.1.2.2 (续)

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SP B至 SPA发送的起源TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (NotLast)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(一个八位位组)

调用ID: i (i为一个整数)

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为1个有效的操作码)

参数(内容可为空)

从SPA至SP B发送的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (Not Last)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000010

调用ID: J 0为1个整数)

关联 ID: i

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:Y

参数(内容可为空)

SP B发送的TSL消息中的返回结果(最终)成分

成分类型标签:11101010 (RETURN RESULT-LAST)

成分长度:正确的八位位组数

成分 ID标签:11001111

成分 ID长度:00000001

关联 ID: j

参数(内容可为空)

从SPA发送的TSL消息中的返回结果(最终)成分

成分类型标签:11101010 (RETURN RESULT-LAST)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001

关联ID: i

(INVOKE)

(IN VOKE)

参数(内容可为空)
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测试编号:2.1.2.3

参 考:ANSI  T1.114.4'3.4

项 目:有效功能;调用成分;链接操作

分项 目:起源操作调用;IUT作为发方;接收一个链接操作调用:报告差错

目 的:验证链接操作能被成功地接收并且报告差错不影响起源操作的完成

测试预置条件:1) SPA的TC一用户激发产生一个包含调用成分的TSL消息

            2) SP B能产生链接调用成分

结构:1 }，。试类型:VAT和CPT }SP类型:
正确的消息和成分顺序:

                SP A(CSL)                           SP B(CSL)

INVOKE(i) ~，-一》

                                  < -~-

RETURN ERROR勺)
                                      《 一

INVOKEO，1)
------卜

RETURN RESULT-LAST(i)

J4叮试说明

}启动一个从SPA至SP B的链接操作调用。
检查A: SP A发送的调用成分是否正确?

检查B:传送给 SPA的TC一用户的链接调用成分是否正确?

检查C: SPA发送的返回差错成分是否正确?

检查D:返回差错成分中的关联B)是否与SP B发送的调用成分中的一样?

检查E:传送给SPA的TC一用户的返回结果(最终)成分是否正确?

检查F: SPA的调用状态机是否处于空闲状态?

L

么

王

牛

丘

丘

认

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从 SPA至SP B的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (NotLast)

成分长度:正确的八位位组数

成分 ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(1个八位位组)

调用ID: i (i为 1个整数)

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为1个有效的操作码)

参数(内容可为空)

SP B发送的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (NotLast)

成分长度:正确的八位位组数

成分B)标签:11001111

成分ID长度:00000010

调用ID: j0为1个整数)
关联 1D: i

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:y
参数(内容可为空)

(INVOKE)

ONVOKE)
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测试编号:2.1.2.3 (续)

消息中的成分检查表

SPA发送的TSL消息中的返回差错成分

成分类型标签:11101011 (RETURN ERROR)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分 ID长度:00000001

关联 ID: j

差错码标签:11010011 (National)或11010100 (Private)

差错码长度:正确的八位位组数

差错码:2

参数(内容可为空)

SP B发送的TSL消息中的返回结果(最终)成分

成分类型标签:11101010 (RETURN RESULT-LAST)

成分长度:正确的八位位组数

成分 ID标签:11001111

成分 ID长度:00000001

关联 ID: i

参数(内容可为空)

测试编号:2.1.2.4

参 考:ANSI  T1.114.4 '3.4

项 目:有效功能:调用成分;链接操作

分 项 目:起源操作调用;IUT作为收方:接收一个链接操作调用;接收差错

目 的:验证链接操作能被成功地调用并且报告差错不影响起源操作的完成

测试预置条件:SP B的TC一用户激发产生一个包含调用成分的TSL消息

结构:1 测试类型:VAT和CPT SP类型:SP

正确的消息和成分顺序:

                SP A(CSL)                        SP B(CSL)

                          (____--------------------------一 INVOKE(i)

              INVOKE往it ------------------------------一 >

                        <__---------------------------一 RETURN ERROR中

  RE7飞于RN RESULT-LAST(i) -----------------------------一 》

测试说明

1.

2

3.

4.

5.

6.

7

8.

启动一个从 SP B至SPA的链接操作调用。

检查 A:传送给 SPA的TC一用户的调用成分是否正确?

检查 B:SPA发送的链接调用成分是否正确?

检查 C:关联ID是否与SP B发送的起源调用ID一样?

检查 D:传送给 SPA的TC一用户的返回差错成分是否正确?

检查 E: SPA发送的返回结果(最终)成分是否正确?

检查 F: SP A发送的返回结果(最终)成分中的关联ID是否与 SP B发送的起源调用成分中的一样?

检查 G:SPA的调用状态机是否处于空闲状态?
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测试编号:2.1.2.4 (续)

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SP B至SPA的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (NotLast)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(一个八位位组)

调用ID: i (i为一个整数)

操作码标签:11010000 (N-ti--l)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为一个有效的操作码)

参数(内容可为空)

从SPA至SP B发送的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (NotLast)

成分长度:正确的八位位组数

成分 ID标签:11001111

成分 ID长度:00000010

调用ID: j 0为一个整数)
关联m:I

操作码标签:11010000 (National) 或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:y妙为一个有效的操作码)
参数(内容可为空)

消息中的成分检查表

(INVOKE)

(INVOKE)

SP B发送的TSL消息中的返回差错成分

成分类型标签:11101011 (RETURN ERROR)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001

关联m:j

差错码标签:11010011 (National)或 11010100 (Private

差错码长度:正确的八位位组数

差错码:2

参数(内容可为空)

SPA发送的TSL消息中的返回结果(最终)成分

成分类型标签:11101010 (RETURN RESULT-LAST)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分 ID长度:00000001

关联 m :1

参数(内容可为空)



丫DfT 1152- 2001

测试编号:2.1.2.5

参 考:ANSI  T1.114.4'34

项 目:有效功能;调用成分:链接操作

分 项 目:起源操作调用;IUT作为发方;接收一个链接操作调用;无输出结果

目 的:验证链接操作能被成功地接收并且起源操作的成功结果能被执行

测试预置条件:1)SPA的TC一用户激发产生一个调用成分的TSL消息

            2) SP B产生一个链接调用成分

结构:I 测试类型:VA7，和CPT SP类型:SP

正确的消息和成分顺序:

                  SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                  INVOKE(i) --------------------------------一 >

                            <--------------------------------一 INVOKE(j,i)

操作调用(G)定时器超时

测试说明

1.

2.

3.

启动一个从 SPA至SP B的链接操作调用。

检查A: SP A发送的调用成分是否正确?

检查 B:传送给SPA的TC一用户的链接调用成分是否正确?

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SPA至SP B的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度二00000001(1个八位位组)

调用ID: i (i为 1个整数)

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为1个有效的操作码)

参数(内容可为空)

SP B发送的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID 长度:00000010

调用ID: l 0为1个整数)

关联ID: i

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:y

参数(内容可为空)



YDIT 1152- 2001

测试编号:2.1.3.1.1

参 考:ANSI  T1.114.4 '3.4 & Tl.114.2 '5.16.1

项 目:有效功能;远端拒绝

分 项 目:由CSL远端拒绝;一般问题码

目 的:验证有一般问题码的CSL的远端拒绝能收到并传送给 TC一用户

测试预置条件:1) SPA的TC一用户激发产生包含调用成分的TSL消息

            2) SP B能产生一个有一般问题码的拒绝成分

结构:1 }，。试类型:VAT }SP类型:
正确的消息和成分顺序:

SP A(CSL)

侧VOKE(i)

< ---------一

  SP B(CSL)

》

  REJECT(i)

测试说明

1.

2

3

4

启动一个从SPA至SP B的单操作调用。

检查A: SPA发送的调用成分是否正确?

检查B:传送给SPA的TC一用户的拒绝成分是否正确?

检查C: SP A的调用状态机是否处于空闲状态?

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SPA至SP B的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(1个八位位组)

调用ID: i (i为I个整数)

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为1个有效的操作码)

参数(内容可为空)

从 SP B至SPA的TSL消息中的拒绝成分

成分类型标签:11101100 (REJECT)

成分长度:正确的八位位组数

成分 1D标签:11001111

成分1D长度:00000001(1个八位位组)

关联1D: i (i为1个整数)

问题码标签:11010101

问题码长度:00000010

问题类型:00000001(一般问题)

问题规定:00000001(未被识别的成分)

参数〔内容可为空)



YDIT 1152-2001

测试编号:

参 考:

项 目:

分 项 目:

目 的:

2.1.3.1.2

ANSI  T1.114.4 '3沸& T1.114.2 '5.16.2

有效功能;远端拒绝

由CSL远端拒绝;调用问题码

验证有调用问题码的CSL的远端拒绝能收到并传送给 TC一用户

测试预置条件:1)SPB的TC一用户激发产生包含调用成分的TSL消息

              2) SP B能产生有调用问题码的拒绝成分

结构:1 }测试类型:VAT 】SP类型:
正确的消息和成分顺序

SP A(CSL) SP B(CSL)
INVOKE(i)

小VOKE白，1)
REJECT(j)

测试说明

.}启动一个从SP B至SPA的链接操作调用。
检查A:传送给SPA的TC一用户的调用成分是否正确?

检查B:传送给 SPA的TC一用户的拒绝成分是否正确?

检查G SPA的调用状态机是否处于空闲状态?

1

，

~

傀、

J
q

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分
成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SP B至SPA的TSL消息中的调用成分
成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (NotLast)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(1个八位位组)

调用ID: i (i为1个整数)
操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码 x (x为 1个有效的操作码)

参数(内容可为空)

从SPA至SP B的TSL消息中的调用成分
成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (NotLast)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111
成分11)长度:00000010

调用ID: j白为1个整数)
关联ID: I

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:Y (Y为1个有效的操作码)
参数(内容可为空)
从SP B至SPA的TSL消息中的拒绝成分

成分类型标签:11101100 (REJECT)

成分长度:正确的八位位组数

成分E)标签:11001111

成分ID长度:00000001(i个八位位组)

关联ID: j G为I个整数}
问题码标签:11010101

问题码长度:00000010

问题类型:00000010(调用问题)

问题规定:00000100(未被识别的关联 ID)

(INVOKE)

(INVOKE)

参数〔内容可为空)



丫DfT 1152- 2001

测试编号:2.1.3.2.1

参 考:ANSI T1.114.4 '3.4 & TI.114.2 '5.16.2

项 目:有效功能;远端拒绝

分 项 目:由TC一用户远端拒绝;调用问题码

目 的:验证有调用问题码的TC一用户的远端拒绝能收到并传送给 TC-用户

测试预置条件: 1) SP A的 TC一用户激发产生包含调用成分的TSL消息

              2) SP B能产生拒绝成分

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息和成分顺序:

                  SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                INVOKE(i) -------------------------------一 >

                          <-------------------------------一 REJECT(i)

测试说明

1.

2.

3.

4.

启动一个从 SPA至 SP B的单操作调用。

检查A: SPA发送的调用成分是否正确?

检查B:传送给SPA的TC一用户的拒绝成分是否正确?

检查C: SPA的调用状态机是否处于空闲状态?

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SPA至SP B的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度二(0000001(i个八位位组)

调用ID: i (i为1个整数)

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:A (X为1个有效的操作码)

参数(内容可为空)

从SP B至SPA的TSL消息中的拒绝成分

成分类型标签:11101100 (REJECT)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分m 长度:00000001

关联ID: i

M题码标签:11010101

问题码长度:00000010

问题类型:00000010(调用问题)

问题规定 00000011(不正确的参数)

参数(内容可为空)



YDIT 1152- 2001

测试编号:2.1.3.2.2

参 考:ANSI  Tl.114.4 '3.4 & Tl.114.2怪5.16.3

项 目:有效功能;远端拒绝

分 项 目:由TC一用户远端拒绝;返回结果问题码

目 的:验证有返回结果问题码的T(:一用户的远端拒绝能收到并传送给TC一用户

测试预置条件:1) SP B的TC一用户激发产生包含调用成分的TSL消息

            2) SP A能产生有返回结果问题码的拒绝成分

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息和成分顺序:

                  SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                        <------------------------------一 】NVOKE(i)

RETURN RESULT-LAST(i) -----------------------------一 >

                    <----------------------------一 REJECT(i)

测试说明

1.

2.

3.

启动一个从SP B至 SPA的单操作调用。

检查A:传送给SPA的TC一用户的调用成分是否正确?

检查B:传送给 SPA的TC-用户的拒绝成分是否正确?

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SP B至SPA的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(1个八位位组)

调用ID: i (i为1个整数)
操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为 1个有效的操作码)

参数(内容可为空)

从SPA至SP B的TSL消息中的返回结果(最终)成分

成分类型标签:11101010 (RETURN RESULT-LAST)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001

关联 ID: i

参数(内容可为空)

从 SP B至SPA的TSL消息中的拒绝成分

成分类型标签:11101100 (REJECT)

成分长度:正确的八位位组数

成分 ID标签:11001111

成分 ID长度:00000001

关联 ID: i

问题码标签 11010101

问题码长度:00000010

问题类型:00000011(返回结果问题)

问题规定:00000011(不正确的参数)

参数(内容可为空)



丫D汀 1152- 2001

测试编号:2.1.3.2.3
参 考:ANSI T1.114.4 '3.4 & Tl.114.2芍5.16.4

项 目:有效功能;远端拒绝

分 项 目:由TC一用户远端拒绝:返回差错问题码

目 的:验证有返回差错问题码的远端拒绝能收到并传送给TC一用户

测试预置条件:1)SPB的TC一用户激发产生包含调用成分的TSL消息

            2) SP B能产生有返回差错问题码的拒绝成分

M#1: 1 }m试Af: VAT }SP Af: SP
正确的消息和成分顺序:

                  SP A(CSL) SP B(CSL)
INVOKE(i)

RETURN ERROR(i)

< .----一 ~~-~-----~一一 ~一 -一 -- 一 -一 一

-~一一一一一一一-~---------------------~~一>

< ~一-----------------------一~一一一一一一一 REJECT(i)

测试说明

.1启动一个从SP B至SPA的单操作调用。
  } 检查A:传送给 SPA的TC一用户的调用成分是否正确?

  }检查B:传送给SPA的TC一用户的拒绝成分是否正确?
消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SP B至 SPA的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (NotLast)  (INVOKE

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(1个八位位组)

调用ID: i (i为1个整数)
操作码标签:11010000 (National)或11010001 (Private)
操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为 1个有效的操作码)

参数(内容可为空)
从 SPA至SP B的TSL消息中的返回差错成分

成分类型标签:11101011 (RETURN ERROR)

成分长度:正确的八位位组数

成分 ID标签:11001111

成分 ID长度二00000001

关联 1D: i

差错码标签:11010011 (National)或11010100 (PTivate)
差错码长度:正确的八位位组数

差错码:Y

参数(内容可为空)
从SP B至 SPA的TSL消息中的拒绝成分

成分类型标签:11101100 (REJECT)

成分长度:正确的八位位组数

成分11)标签:11001111
成分1D长度:00000001

关联m:i

问题码标签:11010101

问题码长度二00000010

问题类型:00000100(返回差错问题)

问题规定:00000011(未被识别的差错)

，1

，

~

内
，

参数(内容可为空)



YD厅 1152-2001

测试编号:2.1.4.1.1

参 考:ANSI  T1.114.4势4.1.9

项 目:有效功能;收到成分导致 TC一用户拒绝

分 项 目:调用问题:未被识别的操作码

目 的:验证一个已请求的操作的拒绝能被执行

测试预置条件:SP B激发产生包含有未被识别的操作码的调用成分的TSL消息

结构:1 }测试类型:VAT }SP类型:SP
正确的消息和成分顺序:

                SP A(CSL) SP B(CSL)

INVOKE()

REJECT(i)

测试说明

!启动一个从SP B至SPA的有未被识别的操作码的操作调用
2.}检查A: SP A发送的拒绝成分是否正确?

S.}检查B，拒绝成分中的关联ID是否与调用成分中的一样?
  消息中的成分检查表

  TSL消息中的成分部分

  成分部分标签:11101000

  成分部分长度:正确的八位位组数

  从SP B至SPA的TSL消息中的调用成分

  成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (NotLast)  (INVOKE)

  成分长度:正确的八位位组数

  成分ID标签:11001111

  成分ID长度:00000001(1个八位位组)

  调用ID: i (i为1个整数)

  操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

  操作码长度:正确的八位位组数

  操作码:x (x为1个有效的操作码)

  参数(内容可为空)

  从SPA至SP B的TSL消息中的拒绝成分

  成分类型标签:11101100 (REJECT)

  成分长度:正确的八位位组数

  成分ID标签:11001111

  成分ID长度:00000001(1个八位位组)

  关联ID: i0为1个整数)

  问题码标签:11010101

  问题码长度:00000010

  问题类型:00000010调用问题)

  问题规定:00000010(未被识别的操作)

参数(内容可为空)



YD/'r 1152- 2001

测试编号:2.1.4.1.2

参 考:ANSI  T1.114.4怪4.1.9

项 目:有效功能:收到成分导致 1(:一用户拒绝

分 项 目:调用问题:不正确的参数

目 的:验证一个已请求的操作的拒绝能被执行

测试预置条件:SP B激发产生包含有不正确的参数的调用成分的TSL消息

结构，I 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息和成分顺序

                SP A(CSL)                       SP B(CSL

                        <______----------------------一 INVOKE(i)

              REJECT(i) ----------------------------一 >

测试说明

1.

2.

3.

启动一个从 SP B至SPA的包括不正确的参数的操作调用。

检查 A: SPA发送的拒绝成分是否正确?

检查 B:拒绝成分中的关联 ID是否与调用成分中的一样?

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SP B至SPA的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(1个八位位组)

调用11): i (j为 1个整数)

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为I个有效的操作码)

参数(由TC一用户提供，至少包括一个与操作无关的参数)

从SPA至SP B的TSL消息中的拒绝成分

成分类型标签:11101100 (REJECT)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分B)长度:00000001(1个八位位组)

关联ID: i (i为1个整数)

问题码标签:11010101

问题码长度:00000010

问题类型:00000010(调用问题)

问题规定:00000011(不正确的参数)

参数(内容可为空)



丫D/ T 1152- 2001

测试编号:2.1.4.2.1

参 考:ANSI  Tl.114.4 '4.1.9

项 目:有效功能:收到成分导致 ，】℃一用户拒绝

分 项 目:返回结果问题;不正确的参数

目 的:验证由于返回结果(最终)成分中包括一个无效的操作码，拒绝能被成功地启动

测试预置条件:1) SPA的TC一用户激发产生包含调用成分的TSL消息

            2) SP B产生有无效操作码的返回结果(最终)成分
结构:1 }测试类型:VAT }SP类型:SP
正确的消息和成分顺序;

                SP A(CSL)
                  INVOKE(i)

SP B(CSL)
>

  RETURN RESULT-LAST(i)

REJECT(i) ~一~一，-，-甲·~·-----一 》

  测试说明

l.}启动一个从SPA至SP B的操作调用
  一 用一个有效的关联ID但一个不同的操作码产生从 SP B至SPA的响应

2. I 检查A: SP A发送的调用成分是否正确?

3 一 检查B:返回结果(最终)成分是否传送给SPA的TC一用户?

4.一 检查G SP A是否发送拒绝成分?

5}检查D: SP A的调用状态机是否处于空闲状态?
  消息中的成分检查表

  TSL消息中的成分部分

  成分部分标签:11101000

  成分部分长度:正确的八位位组数

  从SPA至 SP B的TSL消息中的调用成分

  成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (Not Last)  (INVOKE)

  成分长度:正确的八位位组数

  成分ID标签:11001111

  成分ID长度:00000001(1个八位位组)

  调用ID: i (i为1个整数)
  操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

  操作码长度:正确的八位位组数

  操作码:x (x为 1个有效的操作码)

  参数(内容可为空)

  从SP B至SPA的TSL消息中的返回结果(最终)成分

  成分类型标签:11101010 (RETURN RESULT-LAST)

  成分长度:正确的八位位组数

  成分ID标签:11001111

  成分ID长度:00000001

  关联ID: i

  参数(内容可为空)
  从SPA至 SP B的TSL消息中的拒绝成分

  成分类型标签:11101100 (REJECT)

  成分长度:正确的八位位组数

  成分ID标签:11001111

  成分ID长度:00000001

  关联ID: i (i为1个整数)
  (al题码标签:11010101

  问题码长度:00000010

  问题类型:00000011(返回结果问题)

  问题规定:00000011(不正确的参数)
  参数呐 容可为空)
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测试编号:2.1.4.3.1

参 考:ANSI  TI.114.4 $4.1.9
项 目:有效功能:收到成分导致TC一用户拒绝
分 项 目:返回差错问题;未被识别的差错

目 的:验证由于返回差错成分中包括一个未被识别的差错码，拒绝能被成功地启动

测试预置条件:])SPA的TC一用户激发产生包含调用成分的TSL消息
            2) SP B产生有无效差错码的返回差错成分

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息和成分顺序:

                SP A(CSL)                       SP B(CSL)

              INVOKE(i)--------------------------一 >
                          <_____----------------------一 RETURN ERROR(i)

                REJECT(i)------------------------一>
测试说明

1.

2

3.

4

5t

启动一个从SPA至SP B的操作调用。

用这个操作的有效的关联 ID但一个无效的差错码产生从 SP B至 SPA的不成功的响应

检查A: SP A发送的调用成分是否正确?
检查B:返回差错成分是否传送给SPA的TC一用户?

检查G SP A是否发送拒绝成分?

检查D: SPA的调用状态机是否处于空闲状态?
消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000
成分部分长度:正确的八位位组数

从 SPA至SP B的 TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (NotLast)  (INVOKE)
成分长度:正确的八位位组数

成分1D标签:11001111

成分 1)长度:00000001(1个八位位组)

调用ID: i (i为1个整数)
操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为1个有效的操作码)
参数(内容可为空)
从SP B至SPA的TSL消息中的返回差错成分
成分类型标签:11101011 (RETURN ERROR)
成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分11)长度:00000001
关联ID: i

差错码标签:11010011 (National)或 11010100 (Private)

差错码长度:正确的八位位组数

差错码 Y (Y为这个操作的无效的差错码)
参数(内容可为空)
从SPA至 SP B的TSL消息中的拒绝成分

成分类型标签:11101100(REJECf)
成分长度:正确的八位位组数

成分 1D标签:11001111

成分ID长度:00000001
关联 ID: i

问题码标签:11010101
问题码长度:00000010

问题类型二00000100(返回差错问题)
问题规定:00000011(未被识别的差错)

参数(内容可为空)

陌 a=
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测试编号:2.1.4.3.2

参 考:ANSI T1.114.4'4.1.9

项 目:有效功能;收到成分导致TC一用户拒绝

分 项 目:返回差错问题 非预期的差错

目 的:验证由于返回差错成分中包括一个非预期的差错码，拒绝能被成功地启动

测试预置条件:I)SPA的TC一用户激发产生包含调用成分的TSL消息
              2) SP B产生有非预期的差错码的返回差错成分

结构:J }测试类f; VAT                  I   SP ANJ: SP一
正确的消息和成分顺序:

                SP A(CSL)
                  INVOKE(i)

SP B(CSL)
》

  RETURN ERROR(i)

REJECT(i)

测试说明

.}启动一个从SPA至SP B的操作调用

用这个操作的有效的关联ID但一个非预期的差错码产生从 SP B至 SPA的不成功的响应

检查 A: SP A发送的调用成分是否正确?

检查B:返回差错成分是否传送给 SPA的TC一用户?

检查C: SP A是否发送拒绝成分?

检查D: SP A的调用状态机是否处于空闲状态?

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数
从SPA至SP B的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (NotLast)  (INVOKE
成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签 11001111

成分11)长度:00000001(1个八位位组)

调用ID: i (i为 1个整数)
操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为1个有效的操作码)
参数(内容可为空)
从SP B至SPA的TSL消息中的返回差错成分

成分类型标签:11101011 (RETURN ERROR)
成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001

关联ID: i
差错码标签:11010011 (National)或 11010100 (Private)

差错码长度:正确的八位位组数

差错码:Y (Y不是调用的操作可能报告的差错码)
参数(内容可为空)
从 SPA至SP B的TSL消息中的拒绝成分

成分类型标签:11101100 (REJECT)
成分长度:正确的八位位组数

成分 ID标签:11001111

成分 ID长度:00000001

关联 ID: i
问题码标签:11010101

问题码长度二00000010

问题类型:00000100(返回差错问题)

问题规定:00000100(非预期的差错)

参数(内容可为空)
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测试编号:2.1.4.3.3

参 考:ANSI T1.114.4 '4.1.9
项 目:有效功能;收到成分导致TC一用户拒绝

分 项 目:返回差错问题;不正确的参数

目 的:验证由于返回差错成分中包括一个不正确的参数，拒绝能被成功地启动

测试预置条件:1) SPA的TC一用户激发产生包含调用成分的TSL消息

            2) SP B产生有不正确的参数的返回差错成分

结构:1 {测试类型:VAT }SP类型:SP
正确的消息和成分顺序:

                  SP A(CSL)                       SP B(CSL)
                  INVOKE(i) ----------------------一 _____>

RETURN ERROR(i

REJECT(i) -----一 >

测试说明

}启动一个从SPA至SP B的操作调用。

用这个操作的有效的调用ID但一个不正确的参数产生从 SP B至SPA的不成功的响应

检查A:SPA发送的调用成分是否正确?

检查B:返回差错成分是否传送给 SPA的TC一用户?

检查G SP A是否发送拒绝成分?
检查D: SPA的调用状态机是否处于空闲状态?

2

象

或

5

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SPA至SP B的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (NotLast)  (INVOKE)
成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111
成分ID长度:00000001(1个八位位组)

调用ID: i (i为1个整数)
操作码标签:11010000 (National)或11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为I个有效的操作码)
参数(内容可为空)
从SP B至 SPA的TSL消息中的返回差错成分

成分类型标签:11101011 (RETURN ERROR)
成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分a)长度:00000001

关联m:1

差错码标签:11010011 (National)或 11010100 (Private)

差错码长度:正确的八位位组数

差错码:Y (Y是这个操作的有效的差错码)
参数(由TC一用户提供，至少包括一个与操作的输出结果无关的参数标签)
从 SPA至 SP B的TSL消息中的拒绝成分

成分类型标签:11101100 (REJECT)

成分长度:正确的八位位组数
成分 1D标签:11001111

成分1D长度:00000001

关联1D: i

问题码标签:11010101

问题码长度:00000010

问题类型:00000100(返回差错问题)
问题规定:00000101(不正确的参数)

参数(内容可为空)



                                                YDIT 1152- 2001
一 一~，，，，，，，，，，，，~

测试编号:

考

2.1.5.1(任选)

ANSI  T1.114.4 '3.4

目:有效功能;返回结果分段

参

-项

分 项 目:单操作调用;IUT作为发方;接收分段的成分

目 的:验证单操作能由接收分段的返回结果成分完成

测试预置条件:1) SPA的TC.用户激发产生包含调用成分的TSL消息

            2) SP B能产生返回结果(非最终)成分

结构:1 }，。试类型:VAT和CPT }SP类型:
正确的消息和成分顺序:

                  SP A(CSL)                        SP B(CSL)
                INVOKE(i) --------------------------一 >

RETURN RESULT NOT-LAST(i)

RETURN RESULT-LAST(i)

测试说明

启动一个从SPA至SP B的单操作调用。

检查A: SPA发送的调用成分是否正确?

检查B:传送给 SPA的TC-用户的返回结果(非最终)成分是否正确?

检查 C: SP A的调用状态机是否处于空闲状态?

J
L

勺

J

凡
」

消息中的成分部分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从 SPA至SP B的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度: 正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(1个八位位组)

调用 ID: i (i为1个整数)

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为I个有效的操作码)

参数(内容可为空)

从SP B至SPA的TSL消息中的返回结果(非最终)成分

成分类型标签:11101110 (RETURN RESULT-NOT-LAST)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度二00000001

关联ID: i

参数(内容可为空)

从SP D至SPA的TSL消息中的返回结果(最终)成分

成分类型标签:11101010 (RETURN RESULT-LAST)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签 11001111

成分ID长度:00000001

关联ID: i

参数〔内容可为空)
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测试编号:2.1.5.2(任选)

参 考:ANSI  T1.114.4 '3.4

项 目:有效功能:返回结果分段

分 项 目:单操作调用;IUT作为收方;发送分段的成分

目 的:验证单操作能由发送分段的返回结果成分完成

测试预置条件:1) SP B的TC一用户激发产生包含调用成分的TSL消息

              2) SP A的TC一用户能产生返回结果(非最终)成分

结构:1 }测试类型:VA7和CPT
正确的消息和成分顺序:

                  SP A(CSL)

SP类型:SP

SP B(CSL)

INVOKE(i)

RETURN RESULT NOT-LAST(i)

    RETURN RESULT-LAST(i)

测试说明

<.-一 一--------------------一 -一

  ------------~--------------一>

  ------------------------，~~~~》

启动一个从SP B至 SPA的单操作调用

检查A:传送给SPA的TC-用户的调用成分是否正确?

检查B: SPA发送的返回结果(非最终)成分是否正确?

L

么

生

消息中的成分部分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SP B至SPA的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度: 正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分B)长度:00000001(1个八位位组)

调用ID: i (i为1个整数)

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为1个有效的操作码)

参数(内容可为空)

从SPA至 SP B的TSL消息中的返回结果(非最终)成分

成分类型标签:11101110 (RETURN RESULT NOT-LAST)

成分长度:正确的八位位组数

成分B)标签:11001111

成分ID长度:00000001

关联>D: 1

参数(内容可为空)

从SPA至SP B的TSL消息中的返回结果(最终)成分

成分类型标签:11101010 (RETURN RESULT-LAST)

成分长度:正确的八位位组数

成分1D标签:11001111

成分ID长度:00000001

关联m:1

参数(内容可为空)
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测试编号:2.1.6.1

参 考:ANSI T1.114.3'2.2

项 目:有效功能;编码变化

分 项 目:成分长度用长格式

目 的:验证长格式的成分部分能被接收

测试预置条件: 1)SP B的TC一用户激发产生包含调用成分的TSL消息

              2)SP A能产生返回结果(最终)成分

结构:1 测试类型:VA7 SP类型:SP

正确的消息和成分顺序:

                SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                    <------------------------------一 INVOKE(i)
RETURN RESULT-LAST(i) ------------------------------一>

范9试说明

1

2.

3.

启动一个从SP B至 SPA的操作调用

检查A:传送给SPA的TC一用户的调用成分是否正确?

检查B: SPA发送的返回结果(最终)成分是否正确?

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SP B至SPA的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度: 正确的八位位组数(长格式)

成分 ID标签:11001111

成分m长度:000000(11一个八位位组)

调用ID: i (i为一个整数)

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x(x为一个有效的操作码)

参数(内容可为空)

从SPA至 SP B的TSL消息中的返回结果(最终)成分

成分类型标签:11101010 (RETURN RESULT-LAST)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(内容可为空)

关联ID: i

参数(内容可为空)
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测试编号:2.1.6.2.1

参 考:ANSI  T1.114.3 '5.7

项 目:有效功能;编码变化

分 项 目:值的变化;调用 ID:调用 ID = FFh

目 的:验证IUT(SP A)能处理成分ID的正确编码

测试预置条件:SP B的TC一用户激发产生包含调用成分的TSL消息

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息和成分顺序:

                SP A(CSL)                         SP B(CSL)

                        <-___---------------------------一 】NVOKE(i)

  RETURN RESULT-LAST(i) ----------------------------------一

测试说明

1.

2.

3.

4.

5.

启动一个从SP B至 SPA的调用 ID置为 11111111的单操作调用。

检查A:传送给 SPA的TC一用户的调用成分是否正确?

检查B: SP A发送的返回结果(最终)成分是否正确?

检查C:返回结果(最终)中的关联ID是否与调用成分中的一样?

检查D:返回结果(最终)中的操作码是否与调用成分中的一样?

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SP B至SPA的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度: 正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(1个八位位组)

调用ID: 11111111(FFh)

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x(x为1个有效的操作码)

参数(内容可为空)

从SPA至SP B的TSL消息中的返回结果(最终)成分

成分类型标签:11101010 (RETURN RESULT-LAST)

成分长度:正确的八位位组数

成分 1D标签:11001111

成分m长度:00000001(内容可为空)

关联 ID: 11111111(FFh)

参数(内容可为空)
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测试编号:2.1.6.2.2

参 考:ANSI T1.114.3 '5.7

项 目:有效功能:编码变化

分项 目:值的变化;调用m;调用ID = 0 (00h)

目 的:验证IIPT(SP A)能处理成分ID的正确编码

测试预置条件:SP B的TC一用户激发产生包含调用成分的TSL消息

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息和成分顺序:

                SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                        <--------------------------------一 INVOKE(i)

RETURN RESULT-LAST(i) --------------------------------一 >

测试说明

1.

2.

3.

4

5t

启动一个从SP B至SPA的调用 ID置为0的单操作调用。

检查A:传送给 SPA的TC一用户的调用成分是否正确?

检查B: SP A发送的返回结果(最终)成分是否正确?

检查C:返回结果(最终)中的关联ID是否与调用成分中的一样?

检查D:返回结果(最终)中的操作码是否与调用成分中的一样?

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从 SP B至 SPA的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度: 正确的八位位组数

成分 ID标签:11001111

成分 ID长度:00000001(1个八位位组)

调用 ID: 0

操作码标签:11010000 (National)或11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x(x为1个有效的操作码)

参数(内容可为空)

从SPA至 SP B的TSL消息中的返回结果(最终)成分

成分类型标签:11101010 (RETURN RESULT-LAST)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度二00000001(内容可为空)

关联ID: 0

参数(内容可为空)
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测试编号:2.1.7.1.1

参 考:ANSI  T1.114.4'3.3

项 目:有效功能;对话部分

分 项 目:在发送的QUERY消息中包括应用上下文

目 的:验证IUC能产生并发送包括应用上下文的对话部分的QUERY消息

测试预置条件:SP A(TSL)和 SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VA7和CPT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                      QUERY ---------------------------一 >

测试说明

;，
从SPA至SP B发送包括对话部分的QUERY消息。

检查A: QUERY消息中的对话部分包括应用上下文。

对话部分中的信息单元检查表

QUERY消息中的对话部分

对话部分标签:11111001

对话部分长度:正确的八位位组数

协议版本标签:11011010

协议版本长度:00000001

协议版本: 00000001 (T1.114.4-1996)

应用上下文标签: 11011011(整数应用上下文标签)

                  或11011100(目标识别应用上下文标签)

应用上下文长度: 正确的八位位组数

应用上下文: 相应的应用上下文

用户信息标签:11111101

用户信息长度: 正确的八位位组数

用户信息: 相应的用户信息 (外部数据类型)

安全上下文标签:10000000(整数安全上下文标签)

                或 10000001(目标识别安全上下文标签)

安全上下文长度:正确的八位位组数

安全上下文: 相应的安全上下文

保密性标签:10100010

保密性长度:正确的八位位组数

保密性: 相应的保密性
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测试编号:2.1.7.1.2

参 考:ANSI T1.114.4 '3.3

项 目:有效功能;对话部分

分 项 目:接受应用上下文并继续对话

目 的:验证IUT能接收包括应用上下文的QUERY消息并产生和发送包括应用上下文的对话部分的

          CONVERSATION消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VA7，和CPT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(CSL)                               SP B(CSL)

                                <-----------------------一 QUERY

          CONVERSATION -----------------------一 >

测试说明

;.
从SP B至SPA发送包括对话请求的QUERY消息

检查A: CONVERSATION消息中的对话部分是否包括应用上下文并且应用上下文是否与收到的应用上下文一样?

测试编号:2.1.7.1.3

参 考:ANSI  T1.114.4夸3.3

项 目 有效功能;对话部分

分 项 目:接受应用上下文并结束对话

  目 的:验证IUT能接收包括应用上下文的QUERY消息并产生和发送包括应用上下文的对话部分的RESPONSE
消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VAT和 CPT SP类型:SP

正确的消息顺序

                  SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                                <-----------------------一 QUERY

                RESPONSE ----------------------一 >

测试说明

;.
从SP B至SPA发送包括应用上下文的QUERY消息。

检查A: RESPONSE消息中的对话部分是否包括应用上下文并且是否与收到的一样?
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测试编号:2.1.7.2.1

参 考:ANSI T1.114.40.3

项 目:有效功能;对话部分

分 项 目:当证实对话时建议另一个应用上下文

目 的:验证 】UT能产生和发送包括带有另一个应用上下文的对话部分的CONVERSATION消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:I 测试类型:VAT，和 CPT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                              <-----------------------一 QUERY

          CONVERSATION ----------一 ___----一 >

测试说明

1.

2.

3

从SP B至SPA发送包括应用上下文的QUERY消息。

SPA 建议另一个应用上下文。

检查 A: CONVERSATION消息中的对话部分是否包括应用上下文并且是否与收到的不一样?

测试编号:2.1.7.2.2

参 考: ANSI T1.114.4 '3.3

项 目:有效功能;对话部分

分 项 目:接受另一个应用上下文，接收CONVERSATION消息中的应用上下文

目 的:验证 IUT能接受包括带有另一个应用上下文的对话部分的CONVERSATION消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VAT和CPT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                    QUERY -----------------------一 >

                                      <------------一_-------一 CONVERSATION

测试说明

1.

2.

3.

从SPA至SP B发送包括对话部分的QUERY消息

SP B证实对话时建议另一个应用上下文

检查A: IUT是否接受另一个应用上下文?
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测试编号:2.1.7.3

参 考:ANSI T1.114.4 '3.3

项 目:有效功能;对话部分

分 项 目:对话拒绝

目 的:验证】UT能产生和发送指示应用上下文不支持的对话部分的ABORT消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VAT和CPI' SP类型:SP

正确的消息和顺序:

                    SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                              <-----------------------一 QUERY

                ABORT (U) ----------------------一 >

测试说明

1.

2.

3.

从SP B至SPA发送包括应用上下文的QUERY消息。

SPA 由于应用上下文不支持而拒绝对话。

检查 A: SP A发送所期望的ABORT消息?

信息单元检查表

ABORT消息

ABORT(U)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 m 标签:11000111

事务处理 ID长度:4

目的地事务处AID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID值)

对话部分 (包括应用上下文)

用户中止信息标签:11011000 (必备，内容可为空)

用户中止信息长度:正确的八位位组数

用户中止信息:用户中止信息数据
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测试编号:2.1.7.4

参 考:ANSI T1.114.4 '3.3

项 目:有效功能;对话部分

分 项 目:中止对话

目 的:验证 】UT，在对话建立后能产生和发送包括对话部分的ABORT消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VAT和CPT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                      QUERY -----------------------一 >

                                <-----------------------一 CONVERSATION

          ABORT(U) ---------------------一>

测试说明

1

2.

3

从SPA至SP B发送包括对话部分的QUERY消息

SP B证实对话。

SPA 以某种理由中止对话。消息顺序是否如上所示?

信息单元检查表

ABORT消息

ABORT(U)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组申((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID值)

对话部分

用户中止信息标签:11011000 (必备，内容可为空)

用户中止信息长度:正确的八位位组数

用户中止信息:用户中止信息数据
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测试编号:2.1.7.5.1

参 考:ANSI T1.114.4 '3.3

项 目:有效功能;对话部分

分 项 目:用户信息，在对话开始接受用户信息单元

目 的:验证IUT能接收包括用户信息单元的QUERY消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VAT和CPT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                            <一__--------------------一 QUERY

测试说明

;
从SP B至SPA发送包括用户信息的对话请求的QUERY消息。

检查A: IUT是否接受收到的对话请求中的用户信息?

对话部分中的信息单元检查表

QUERY消息中的对话部分

对话部分 (包括用户信息)

测试编号:2.1.7.5.2

参 考:ANSI T1.114.4芍3.3

项 目:有效功能;对话部分

分 项 目:用户信息，接受第一个CONVERSATION消息中的用户信息单元

目 的:验证TUT能接受包括用户信息的CONVERSATION消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VAT{和CPT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                      QUERY ----------------------一 >

                                      <----------------------一 CONVERSATION

测试说明

1.

2.

3.

从SPA至SP B发送包括对话部分的QUERY消息。

SP B用包括用户信息的对话部分证实对话。

检查A: IUT是否接受收到的对话部分中的用户信息?

对话部分中的信息单元检查表

CONVERSATION 消息中的对话部分

对话部分 (包括用户信息)
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测试编号:2.1.7.6

参 考:ANSI T1.114.4 '3.3

项 目:有效功能;对话部分

分 项 目:非结构化对话

目 的:验证IUT能接受包括对话部分的UNIDIRECTIONAL消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VAT和CPT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                    SP A(CSL)                       SP B(CSL)

                                <__---------一------------一 UNIDIRECTIONAL

测试说明

;.
从 SP B至SPA发送包括对话部分的UNIDIRECTIONAL消息。

检查A:包括对话部分的UNIDIRECTIONAL消息是否在SPA正确接收?

对话部分中的信息单元检查表

UNIDIRECTIONAL消息中的对话部分

对话部分

测试编号:2.1.7.7.1

参 考:ANSI T1.114.4 '4.1.8

项 目:有效功能;对话部分

分 项 目:版本，对话版本不为 1

目 的: 验证若对话请求中的协议版本字段的第一个比特未置 1则[UT能中止对话。

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是}m状态

结构:1 测试类型:VA7和 CPT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                    SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                                <-----------------------一 QUERY

                      ABORT(P) ----------------------一 >

测试说明

;.
从SP B至SPA发送包括指示版本1不支持的对话请求的QUER、消息。

检查 A: SP A发送所期望的P-ABORT消息?
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测试编号二 2.1.7.7.1 (续)

信息单元检查表

ABOR7，消息

ABORT (P)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理ID标签:11000111

事务处理 ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID值)

P-Abort原因标签:11010111

P-Abort原因长度:正确的八位位组数

P-Abort原因:00001010(不一致的对话部分)

测试编号:2.1.7.7.2

参 考:ANSI T1.114.4 '3.3

项 目:有效功能;对话部分

分 项 目:版本，对话版本为 1

目 的:验证 IU7能接受版本1的对话请求.IUT必须以版本 1响应。

测试预置条件:SP A(TSL和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VAT和CPT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(CSL)                          SP B(CSL

                              <-----------------------一 QUERY

        CONVERSATION -----------------------一>

测试说明

;.
从SP B至SPA发送提供包括版本1的对话部分的QUERY消息。

检查A: CONVERSATION消息中的对话部分是否包括版本1?
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测试编号:2.1.7.7.3

参 考:ANSI T1.114.4 '3.3

项 目:有效功能;对话部分

分项 目:版本，对话版本不为1

目 的:验证若对话部分中的协议版本字段的第一个比特未置 1则IUT能丢弃UNIDIRECTIONAL消息

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态。

结构:I 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                    SP A(CSL)                       SP B(CSL)

            消息丢弃 <------------------------一 UNIDIRECTIONAL

测试说明

;.
从 SP B至SPA发送指示版本 1不支持的对话部分的UNIDIRECTIONAL消息。

检查 A: UNIDIRECTIONAL消息是否在 SPA被丢弃?

对话部分中的信息单元检查表

UNIDIRECTIONAL消息中的对话部分

对话部分标签:11111001

对话部分长度:正确的八位位组数

协议版本标签:11011010

协议版本长度:00000001

协议版本: 00000000(版本1不支持)

测试编号:2.2.1.1.1

参 考:ANSI  T1.114.4 '4.1.9

项 目:语法无效动作;无效结构

分 项 目:调用成分;操作码丢失

目 的:验证由于操作码丢失对已请求的操作的拒绝能被执行

测试预置条件:SP B激发产生包含有差错(操作码丢失)的调用成分的TSL消息

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息和成分顺序:

                  SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                              <，----------------------------一 INVOKE(i)

              REJECT (i)-----------------------------一》

测试说明

1

2.

3.

启动从SP B至 SPA的操作码丢失的操作调用

检查A: SP A发送的拒绝成分是否正确?本地用户是否被通知?

检查B:拒绝成分中的调用ID是否与调用成分中的调用ID一样?
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测试编号:2.2.1.1.1 (续)

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SP B至 SPA的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度:正确的八位位组数

成分 ID标签:11001111

成分 ID长度:00000001(1个八位位组)

调用 ID: i ( i为 I个整数)

参数 (内容可为空)

从 SPA至SP B的TSL消息中的拒绝成分

成分类型标签:11101100 (REJECT)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签 11001111

成分ID长度:00000001

关联ID: i

问题码标签:11010101

问题码长度:00000010

问题类型:00000001(一般问题)

问题规定:00000010(不正确的成分部分)

参数 (内容可为空)

测试编号:2.2.1.21

参 考:ANSI  T1.114.4芬4.1.9

项 目:语法无效动作:无效结构

分 项 目:返回差错成分:差错码丢失

目 的:验证由于返回差错成分中的差错码丢失，拒绝能被成功地启动

测试预置条件:1)SP A的TC一用户激发产生包含调用成分的TSL消息

            2)SP B产生无差错码的返回差错成分

结构:1 测试类型:VA7 SP类型:SP

正确的消息和成分顺序

                SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                INVOKE (i) ----------------------------一 >

                          <-- -------------------------一 RE'T'URN ERROR(i)

                REJECT (i)----------------------------一>

测试说明

1.

2.

3

4

启动从 SPA至SP B的操作调用。

产生从 SP B至 SPA的有关联 m但无差错码的不成功的响应

检查 A: SP A发送的调用成分是否正确?

检查 B: SP A是否发送拒绝成分?本地用户是否被通知?

检查 C: SPA的调用状态机是否空闲?
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测试编号:2.2.1.2.1 (续)

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SPA至SP B的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分1D长度:00000001(1个八位位组)

调用1D: i (i为1个整数)

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为 1个有效的操作码)

参数(内容可为空)参数(内容可为空)

从SP B至 SPA的TSL消息中的返回差错成分

成分类型标签:11101011 (RETURN ERROR)

成分长度:正确的八位位组数

成分1D标签:11001111

成分E)长度:00000001

关联m:1

参数(内容可为空)

从SPA至 SP B的 TSL消息中的拒绝成分

成分类型标签:11101100 (REJECT)

成分长度:正确的八位位组数

成分1D标签:11001111

成分)D长度:00000001

关联ID: i

问题码标签:11010101

问题码长度:00000010

问题类型:00000001(一般问题)

问题规定:00000010(不正确的成分部分)

参数(内容可为空)
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测试编号:2.2.1.3.1

参 考:ANSI T1.114.4 '4.1.9

项 目:语法无效动作;无效结构

分 项 目:不认识的成分类型;未分配的调用 ID

目 的:验证由于不认识的成分中的调用ID未分配，拒绝能被启动

测试预置条件:SP B激发产生包含调用ID未分配的不认识的成分的TSL消息

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息和成分顺序

                SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                      <__________------------------一 不认识的成分

                      REJECT ------------------------------一>

测试说明

;.
启动从 SP B至SPA有不认识的成分的操作调用。

检查 A: SPA发送的拒绝成分是否正确?本地用户是否被通知?

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SPA至SP B的TSL消息中的不认识的成分

成分类型标签:除 11101001 (Last)或 11101101 (NotLast) ,11101010,11101011,11101100和 11101110之外的任何值

成分长度:正确的八位位组数

成分内容:任意

从SPA至SP B的TSL消息中的拒绝成分

成分类型标签:11101100 (REJECT)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000000 (内容为空)

问题码标签:11010101

问题码长度:00000010

问题类型:00000001(一般问题)

问题规定二00000001(未被识别的成分)

参数(内容可为空)



YDIT 1152-2001

测试编号:2.2.1.3.2

参 考:ANSI  T1.114.4'4.1.9

项 目:语法无效动作;无效结构

分 项 目:不认识的成分类型;调用 m 可得

目 的:验证由于调用 11)可得的不认识的成分，拒绝能被启动

测试预置条件:SP B激发产生包含调用ID可得的不认识的成分的TSL消息

结构:1 }测试类型:VAT }SP类型:SP

正确的消息和成分顺序:

                  SP A(CSL)

< ------- 一------------ 一 --------一

SP B(CSL)

不认识的成分((i)

REJECT (i) ----一------------------------一 >

测试说明

1.1启动从SP B至SPA的调用11)可得的不认识的成分的操作调用

州 检查A: SPA发送的拒绝成分是否正确?本地用户是否被通知?
  消息中的成分检查表

  TSL消息中的成分部分

  成分部分标签:11101000

  成分部分长度:正确的八位位组数

  从SP B至 SPA的TSL消息中的不认识成分

  成分类型标签:除 11101001 (Last)或 11101101 (NotLast) ,11101010,11101011,11101100和 11101110之外的任何值

  成分长度:正确的八位位组数

  成分ID标签:11001111

  碑分1D长度:00000001(1个八位位组)
  im用II): i (i为1个整数)

  操作码标签:11010000 (National )或 11010001 (Private)

  操作码长度:正确的八位位组数

  操作码:x (x为 1个有效的操作确

  参数(内容可为空)

  从SPA至 SP B的TSL消息中的拒绝成分

  成分类型标签:11101100 (REJECT)

  成分长度:正确的八位位组数

  成分II)标签，11001111

  成分 !D长度:00000001

  关联 D:1

  问题码标签:11010101

  问题码长度:00000010

  问题类型:00000001(一般问题)

  问题规定:00000001(未被识别的成分飞

参数(或内容为空)



丫D厅 1152- 2001

测试编号:

考

2.2.2J

ANSI T1.114.4 $4.1.9

目:语法无效动作;调用成分的无效编码

参

一
项

分 项 目:无效的标签

目 的:验证由于无效的标签拒绝能产生

测试预置条件:SP B激发产生包含无效的标签的调用成分的TSL消息

菇雨 一 }测试类型:VAT }SP类型:SP
正确的消息和成分顺序:

                  SP A(CSL)

< ·-----一

SP B(CSL)

INVOKE(i)

REJECT (i)

测试说明

}启动从SP B至SPA有无效的标签的操作调用

}检查A: SPA发送的拒绝成分是否正确?本地用尸是台被通知?
消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SP B至SPA的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(1个八位位组)

调用ID: i (i为1个整数)

无效的标签:00011111

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为 1个有效的操作码)

参数(内容可为空)

从SPA至 SP B的TSL消息中的拒绝成分

成分类型标签:11101100 (REJECT)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001

关联ID: i

问题码标签:11010101

问题码长度:00000010

问题类型:00000001(一般问题)

问题规定:00000010(不正确的成分部分)

参数(内容可为空)



丫D/T 1152- 2001

测试编号:2.2.2.2

参 考:ANSI T1.114.4 '4.1.9

项 目:语法无效动作;调用成分的无效编码

分 项 目:错误的成分长度

目 的:验证由于错误的成分长度，对己请求的操作的拒绝能被启动

测试预置条件:SP B激发产生包含错误的成分长度的调用成分的TSL消息

结构:1 测试类型:VAT SP类型:SP

正确的消息和成分顺序:

                SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                        <-------------------------------一 INVOKE(i)

              REJECT (i) ---一-------------------------一 >

测试说明

1.

2.

3.

启动从SP B至SPA有无效的成分长度值的操作调用。

检查A: SP A发送的拒绝成分是否正确?本地用户是否被通知?

检查B:拒绝成分中的关联ID是否与调用成分中的调用 ID一样?

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SP B至SPA的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度: 错误的八位位组数(例:00000000)

成分 ID 标签:11001111

成分ID长度:00000001(一个八位位组)

调用ID: i (i为一个整数)

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为一个有效的操作码)

参数(内容可为空)

从SPA至SP B的TSL消息中的拒绝成分

成分类型标签:11101100 (REJECT)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001

关联ID: i

问题码标签:11010101

问题码长度:00000010

问题类型:00000001(一般问题)

问题规定:00000011(不良结构的成分)

参数(或内容为空)



YD/T 1152-2001

测试编号:2.3.1.1

ANSI  T1.114.40.1.9

:不恰当的动作;不恰当的调用成分

:无效的链接 ID

考
一目
一目

 
 
一

一项

的:验证由于无效的关联ID，对己请求的操作的拒绝能被启动

参
-项
-分
百

测试预置条件:1) SP A激发产生包含调用成分的TSL消息

            2) SP B产生有无效的链接ID的链接调用成分
结构，1 测试类型:VAT
正确的消息和成分顺序:

SP类型:SP

SP A(CSL)
INVOKE(i)

SP B(CSL)

INVOKE(j,k)
                  REJECT()

操作调用((i)定时器超时

  .一 >

测试说明

}启动一个从SPA至SP B的操作调用。
检查A: SPA发送的调用成分是否正确?

检查B: SP A发送的拒绝成分是否正确?

检查C:拒绝成分中的关联 ID是否与SP B发送的调用成分中的一样?本地用户是否被通知?
检查D: SP A的调用状态机是否处于空闲状态?

L

Z

王

或

丘

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分
成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SPA至SP B的TSL消息中的调用成分
成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (NotLast)

成分长度:正确的八位位组数
成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(一个八位位组)

调用ID: i (i为一个整数)
操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为一个有效的操作码)

参数(内容可为空)

SP B发送的TSL消息中的调用成分
成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (NotLast)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度二00000010

调用ID: j(j为一个整数)
关联ID: k(k是一个与 i不同的整数)

操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:y(Y为一个有效的操作码)
参数(内容可为空)

SPA发送的TSL消息中的拒绝成分
成分类型标签:11101100 (REJECT)
成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID 长度:00000001
关联ID: i

问题码标签:11010101
问题码长度:00000010

问题类型:00000010(调用问题)

问题规定:00000100(未被识别的关联 ID)

INVOICE)

州 VOKE)

参数(内容可为空)



YDIr 1152-2001

测试编号:2.3.2.1

参 考:ANSI Tl.114.4 '4.1.9
项 目:不恰当的动作;未被识别的调用B)

分 项 目:不恰当的拒绝成分

目 的:验证收到调用ID不对应任何激活的调用的拒绝成分后对激活的调用不影响

测试预置条件:1) SP A的TC.用户激发产生包含调用成分的TSL消息

2) SPB it"1;k*c*i":MM},V ID MitAf": 1                      M9i4Af: VAT下                SP }klj: SP
正确的消息和成分顺序:

                  SP A(CSL)                      SP B(CSL)
TC-INVOKE req.
二今 二 一 二一 =>

                  INVOKE(i) --------------------------一 >
                                                        REJECT勺)

                              <--------------------------一 RETURN RESULT-LAST(i)

测试说明

}启动一个从SPA至SP B的操作调用

2

3

4

5

产生从SP B至SPA的有无效的关联ID的拒绝

检查A: SPA发送的调用成分是否正确?

产生一个从SP B至 SPA的拒绝成分。

检查B:成分流是否为如上所示?

检查C: SP A的调用状态机是否空闲?

消息中的成分检查表

TSL消息中的成分部分

成分部分标签:11101000

成分部分长度:正确的八位位组数

从SPA至 SP B的TSL消息中的调用成分

成分类型标签:11101001 (Last)或 11101101 (NotLast)  (INVOKE)

成分长度:正确的八位位组数

成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001(一个八位位组)
调用ID: i (i为一个整数)
操作码标签:11010000 (National)或 11010001 (Private)

操作码长度:正确的八位位组数

操作码:x (x为一个有效的操作码)
参数(内容可为空)
SPA发送的TSL消息中的拒绝成分

成分类型标签:11101100 (REJECT)

成分长度:正确的八位位组数
成分ID标签:11001111

成分ID长度:00000001

关联ID: 1(」与i不同)
lbl题码标签:11010101

问题码长度二00000010

问题类型:00000010(调用问题)

问题规定:任何值

参数(内容可为空)

SP B发送的TSL消息中的返回结果(最终)成分
成分类型标签:11101010 (RETURN RESULT-LAST)

成分长度:正确的八位位组数

成分E)标签:11001111

成分1D长度:00000001(内容可为空)

关联1D: i

参数(内容可为空)



YD汀 1152-2001

测试编号:2.3.3.1

参 考:ANSI T1.114.4 '4.1.8

项 目:不恰当的动作

分 项 目:对话部分，CONVERSATION消息中非期望的对话部分

目 的:验证[UT在收到包括对话部分的CONVERSATION消息(而QUERY消息中未发送对话部分)后中止事务

            处理

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 测试类型:VAT和 CPT SP类型:SP

正确的消息顺序:

                  SP A(CSL)                          SP B(CSL)

                          QUERY ----------------------一 >

                查出差错 <---------------------一 CONVERSATION

              ABORT(P) --------------------一 》

测试说明

1.

2.

3.

4

从SPA至SP B发送无对话部分的QUERY消息。

SP B用包括对话部分的消息证实对话。

检查A: ABORT消息中的对话部分是否包括P-ABORT原因?

检查 B:验证 SPA的对话己经终结。

信息单元检查表

ABORT消息

人BORT (P)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理ID长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的。TID值)

对话部分

P-Abort原因标签:11010111

P-Abort原因长度:正确的八位位组数

P-Abort原因:00001010(不一致的对话部分)



YD/T 1152-2001

测试编号:2.3.3.2

考:ANSI TI.114.4夸4.1.8

目:不恰当的动作

参

-
项

分项 目:对话部分，无对话部分的CONVERSATION消息

目 的:验证IUT在收到无对话部分的CONVERSATION消息(而QUERY消息中发送了对话部分)后中止事务处理

测试预置条件:SP A(TSL)和SP B(TSL)是空闲状态

结构:1 }，。试类型:VAT和CPT }SP类型:SP
正确的消息顺序:

SP B(CSL)

~_~~_一一 >

<_________------------一 CONVERSATION

测试说明

1.

2

3.

从SPA至SP B发送包括对话部分的QUERY消息

SP B用无对话部分的CONVERSATION消息证实对话

检查A:验证SPA的对话已经终结

信息单元检查表

ABORT消息

ABORT (P)

消息类型标签:11110110

消息总长度:正确的八位位组数

事务处理 ID标签:11000111

事务处理II)长度:4

目的地事务处理ID:八位位组串((4个八位位组)(QUERY消息中收到的OTID值)

对话部分

P-Abort原因标签:11010111

P-Abort原因长度:正确的八位位组数

P-Abort原因:00001001(对话部分丢失)


